+ F TR

CvVe

O o= Il e O &= = =TV

HIECE S S

RTELLIGENT

e (& T~ mit B F

PRODUCTS CATALOGUE 2024

Higa | h=heeEe | MRS | RiE

A RSREERREABIRAF

Shenzhen Rtelligent Precision Technology Co.,Ltd



RN GUSHERRABRATDLEETIRRY, B—HREHAKL, £, HENRST—ANERSHRA
ek, FYIT TRt T,

REIB2015FpLIR, —EEFTTIUVENHTE, TERAKRRR, THESK, TaEHREFRT
el ZNATICHE, FRERIRE, FSMRE, ErEi, SRRV LIRSS SN AHIEWEL.

ATEFOHESFEEHTENNAER, SRR T2023FEMALRY IR EEEERARRA
8, RANBEENEXTmVARNE”. BRniSBEEEEAMEa, MEGe, hZiETa, TERE,
R ENFENET M.

AEARBWUAN BH—RNEFL, EEREEHHREDSEL, REENEZBERT0Z1MERS
WX, FHEMZEFERIE,

PSRARERT REEH, BERE HNEIEH, FEFHTENCEE, UEASHEE~m,
DMERRIBRS MGEFHMZAIAR, AENTATERRHE R EEEIEEHRER %,

@ P las

ERAALL 20 IR DEASH] B, SR, BFAR

L, (e

oF R
- R

" T AP =

QR FlE A

: 4
|| QUALITY MANAGEMENT SYSTEM
i CERTIFICATE

PRI BLREHL LB AT IR 2 5
KiF20214F

TR RS B ep /s il




P03 was

P09 EM-20%7%1
P11 EM-28%7%1
P13 EM-35Z7%I
P15 EM-42%7%1
P18 EMF-20%:%!
P20 EMF-28%7%!
P22 EMF-35%7%l
P24 EMF-42%71
P27 EML-20%5%!
P29 EML-28%7%1
P31 EML-35%7%
P33 EML-42Z%

P37 R=ShEsEES

P40 RTNZZ!
P48 RTPZ7I
P50 RTRZE71
P52 RHDZ%I

=k

CONTENTS
P55 MRe
P58 T2EEHERS
P60 TOIREMIARS!
P63 X2AMERIAZS
P65 GAEMARS
P66 GARBHIEZRS

P69 fTERIEMN

P71 RHESXXZEF
P73 RIHESXFZF
P75 RIESXXPEFI
P77 BHEZSXXZF
P79 EESPXZF
P81 EIASPXKZF)

P83 BIAZSPXEF









EMEFIZHEB @RS A DR T LHEAR L HEL(E
HINAMARNIEREE. BEMENEEEELENER "M,
EMEFIZHAE QR SR EESEE 920, 28, 35, 42,
BEENIREAIESEERDSE, MEBEESEEED

iX+0.005mm,

EMEFIZHBESREMMEIBIEREE, TTEZE,
E5= R EEEEEERA.
EMRFULEHGE &It siS e o i=tikangs, £

FpETUEIUAR FERIZHIT0EE,

BHIEHEK,

EHIRR
1T 1 1)

"‘A ;‘

iR

EM#RIETR

WModbus

—_—
EtherCAT. ™

B8 HF RF 2

CANopea

|

EISEMAB BRI EE S

BXIRIRENES

EMFES 23R

EMLE%R

IRERSEMES
20- 424/ EEFFAEREBHL
ZSRERRELITIE
SE TR RN S

ERSHWRE
20-424VEEFHATREBAN
ESEEBEELITIE
[EN ey
SRV VE S

EFsEMea
20-424VEEFFIATREBAN,
ESERBELITTS
FrRf LRIt
SRR



B AR

ITELLIGENT

BESTHBRER), &REE
sk, HEZHE

WIS
EMFRIISHAXBHLRL, TIER
FRATREERA.

IR

WEMRMRN RS, SRl —RHE,
A REREMNA, ERERE




e

EMF 28 A 51 E C-2Z - B02 P 100 - IO

BASEMAESIZHFBES Jmiges3eEl “ITRRESR
EM: #REERR; EMF: E:1000&3¢9% P: ¥%4%+0.005mm ;
BELER ; EML: £5%Ek L: Z&E$+0.02mm
EEHAEERT miSss A0 BABRITE
20, 28, 35, 42; BEfimm C:AMP6IEL D: DBO#FHEL BEfymm
EBHLEARS BiERfts HittIFr S
A: FIHE 1.8°B: =481.2° C: RiH0.72° ZEHERRE o HE

EINSKE “IFEBESHNESRE

BfZmm B02: RHKRLFSFE2mm

wEMUNATESE R, BERTEESESRIFER

BMERRIMB. 1712
THRAENRINER, THEFHCE

RIER BT NRERARBGFSZNE.
o0 EERETEENNERN. KTRETEERD. URREREGHBIN

RIEEEMNLTMSIEESERIMBEES
B RGN ARG E 6 G A IR R AR BT B 1 AR A T SR ER

e E LECIX B =%

P i - <
. c s -

. duoms

iid
i

il

)

ANN

29

Al




JHEFRA

‘ RTELLIGENT

B EMRFIZHMNBSEXSERB

SRR (SHENBSETNEE, RSHBREEX)

1EER (St pmseaEs, —RA™mE. =8, )

MR TR (FE—EEBEMh ER ARSI S B RS
BERBIR (S SasanmERR, £ HENFaRITiZSRE)

FEFR (siteaySeaaraig)

FERk (iteBySeEraRR)

EIHIES (MBAERA R —EE TSR LS/ NENE)
EEEMBE (WEaE—SaEfU T, WRMETERUENEIREE)
HE (WEeER)

00006000

K (BN SERNMNEABHNESR)

B EMRILHYBERRRE

ERAHREREN R AETR(FT) CEDEES
(IR E BRI KTF4519) s
12#M2.5/M3

B EMRFPZHNBSEREMBERENX
Fiffcs: BREUERRES FA 4 4 0 5 Bt 26

EMAO-50 C1-030
S 2 M
1 #H% (B % 1 a
z E A+ EERR: ECRAARS
3 o A-
4 % B+
5 R B-
6 aq V+
7 = GND
8 B BRAT+
9 =R BRAS-
10 = =




485K EI=E N a7t

485 L HIKTNBENT60, HFRS-485AHMIz{TModbus RTUINY, WERER T & seinahiz#Thee, BEIMNERIORE,
A SERLEIR/ B/ 2 R E/B I RIFEINEE.
NT60PLE60LA RS AR HEBY, TR BEMERFIHBIEA,
o BHIAR: ERK/EE/EE/ZRRE/ZRAE
o Wi NTConfigurator (EFHRS4851%0)
o EBIREBE: 18-50VEIRMLE
o BINIDEE: B, IERFR{. RSN, NBEE. BoREE
o BIHINEE: MRSSRk. MEEIX. BWERX. HEIX. RUuMEE
o AR BK. 25l BFE. ZRE. SRUBSE

B RERrEE

AR

100

H
s
2

H

RiDERE
(FTi%)

L .

H H
SRR
| el

N
1]
K
1]

BHiR18-50V

W INEeiRE B =ZERYT
4-03.5 45
IDiZE mAEO T o — )
on=0,0ff=1 INT+
A1
ID=sw1+sw2*2+sw3*4+sw4*8+sw5*16 A INT- EREA
LEEIEHIAIDS IR BIER B2 :m? HmIGRMA L
BISEIRE A3 e
BDR SW6 SW7 o @
B4 IN4 " T Z
9600 on on NS ING EATHHEBHEIN
19200 off on 1PN IN6
38400 on off COM+ BN s
115200 off off EED
IR R R R R @1 ouT1 o
1 5 25 .
RIS, T ESIEhEA G IO R — .

EARE Mm%




CETHEEDEBE

EM-tREERR

BUSEMERSIZHMBE, REFREHARLHENESEERARATIISNEN, BIEWAREIIEZEN, B8
SEE. BNIMRTA. EMERFINERERMMRAITR, TExE. EREE. TERTARIAARE.

G
o %

koo /&
I 5 L &

o e IR A

B RER-EMRFIRB AT E®ERR

772 (mm) 5EREEE (mm/s) BRAREEE (kg)
wese 3T RL “5F
%51 S i KF =
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 130140 150160 170 180 190 200 —> =
20A38-GZ040.5 BSO.5 7 2KG 1KG
20#FE
20A38-GZ0401 BSO1 1KG 0.5KG
28A51-GZ0601 BSO1 < 15 10KG 7KG
28HLEE
28A51-GZ0602 BS02 20 7KG 5KG
35A46-GZ0601 BSO1 < 15 15KG 10KG
35A46-GZ0602 BS02 20 > 10KG 7KG
35HLEE
35A46-GZ0606 BS06 < 60 6KG 3KG
35A46-GZ0610 BS10 < 100 > 4KG 2KG
42A40-GZ0801 BSO1 < 15 30KG 20KG
42A40-GZ0802 BS02 20 20KG 15KG
A241EE  42A40-GZ0805 BSOS 50 15KG 10KG
42A40-GZ0808 BS08 80 10KG 6KG

42A40-GZ0810 BS10 100 8KG 5KG




EM-20%7%

B EM20ZRJIBaRASE

pagriaz: 1.8° FE fH 9(1£10%)Q
GEES 2 Rk 3(1£20%)mH
HETIE 1 MINUTE (500V DC)  ZRREERIR 0.6A
sy BLR/5uA HiEn 10N at 10r/s
28 #4009 T 0.005MM
TEHTE 0.02MM EEEMEE +0.005MM

P HERA

‘ RTELLIGENT

B EM20RFIGBERRIES

EM2o @ A B 38 M EcHE B Noi W P N 10 B

TRy HIEf BHEE frtiDeR 32N 52 KEE 1718 TEHITHEE
HeEEEe 1.8° 38mm E1000% 224F Tmm +0.005MM 10mm [Re ]
U2500%% 0.5mm 30mm
50mm

N EM20E5HMBEaRTE
FEIOmMmRIE FEI0MmRTE

67 87
QU *B“.@@\N
21 30 §220 235 _, 15_, 15_, 15 2022
®
—° | Jfe e e e e )
™ B o &= - S == ™
z e s _l° E © 3l 30 - =
285 P
g_g 15 P-M3EFE N FAMM %Q “ 35 4-M3BFF 1 FAMM
5 435 w2
[qV]
| 105 X 125
. - — . _ e )
©
o8 © s 8 I: ©
[ & © [] S
f' S
e 42
26 26
2-65 P16, | | AMESEOMM 2-65 216, | 4-MRSESMM 4-04.235MM
= =
o o e o o : E ]
S e CedgiEt e
&5 2.
2-04.2F5MM 2-14.5 225 e 145 229 10

3y oy




FIE50mmRTHE AxmiBss R E

107 *%SZ @\N\ 107 )&@2 @\N
26 Rl k) Y 26 30 K g
] ®
o —5— () ) —— - ()
- o °”°%*°9°%{{@‘/ Ea o 5 o R 04{ EE
=}
. e ‘ BN © e \ = @
B 4 = 4-MIEF R FAMN z 4 El
%: e B e NE e . M3 FAMM
*2 56 ?i 56
“ o
145 145 15
- — 7 4 _
e
= 2 ﬁ' = = E S
| S B T
12 s
26 26
2-65 216, | 4oNpsEsi 4-odpasHN 2:65 216 | | Y 4-MpSEIMM 4-04 2E5MM
—— o= & e N < e =0 o
&l I~ aal = &
SE=—TtedarE- 7. 19 == E g
R &
145 25 Joo 2-145 225 o
‘ZE//A/ %A/A/
— 5#0.5MM EE1IMM
12
10
8
P
R .
$2
par
/,
[\
.
2
0
0 2 4 6 8 10 12

HZEE (MM/S)



B AR

ITELLIGENT

Eigtis=z| 1.8° =zl (=] 5.2(1+10%)Q
18&L 2 22027 4.3(1+20%)mH
YRR 1 MINUTE (500V DC) ZRERRR 1.0A
HEIEER By /5e4E HHiED 50N at 10r/s
BHE #160055 K 0.01MM
TEFTE 0.02MM HEEMBE +0.005MM
TRy pitsl=s BNEE fmiDes RR S TEE 712 TEFIThEE
gopbsm s 1.8° 51Tmm E1000% 221F 2mm +0.005MM 30mm (€]
U2500%% Tmm 60mm
100mm
FTE3IOMMRTE Fi260mmRTHE
97 2 127 @
21 20 20 20 A 2% T T 20 N e
o3 20
] © ©
© {9% d © 5 - - { @
o) -] - e E T o O‘}“" S 4
E 3 BiY s He [P R e
= 56 4
B 51 4 o " 6-HARE R FIMN
S A-MABFE N FMM 2 %
=S 40
147
- 177
| i
@l ~
D e ol ~
[ o B
L )
L —
50 50
36 .
&b e-2d _, |z Ao - oor |y ANIEMM 6-058EOMY
. St CECRERIO == SToroma—=or
—r- "@Eﬁ%@@@%@ =O—0= e 0o == °
EN)
40,02 : a3 0o
4-05 8ESMN 2-18 293 0 VSM 2-18 i T,

11




A g R

FE100mm

167

15

38

167 ® QUi
AQ0C o A0
2% 4 4 4 2030 v 26 4 40 40 2038 w
© ©)
24 B & [° ﬁ/ ©] 24 - l Q/ ©
- ® % 0 ¢ o 4 © Cel o — o - O P 0 4 ]
—) & d e —) & _d
ERiE i + A e I ¢ + x__le
B % 2] P Nz % 4
= 6-MAEF RN S - S8
g B . g . " - MABFFLFINM
a7 a7 15
L L w |
5 8 & §°
I e
 — — ‘
3 ) %
ot ot oy AN 6-05.8%5MN ot ot wy NI 6-05.875MM
e 5 (O=E ACIIC) & o 1o OERECE0) & [®
&2 Ed Qv ’ 2
T 5 T - - ¢ OO —H—>, °
+0.02 50
e 2-03 1 T N o1 203155 BT
— SE1MM SE2Mmm
120
100
80
—~
Z
=
R =
il
R
v
KIS
20
0
0 3 6 9 12 15 18 21

BHZ#ERE (MM/S)



Fit 1.8° N

LiEE 2 3

UL R 1 MINUTE (500V DC)  %iEEEi

MR BR/4eA IS

=8 #9700g £K

TEFTE 0.02MM b =lVi
TR Eaziiz) RBHEE

Breis e 1.8° 47mm

1.6(1£10%)Q

2.3(1x20%)mH

1.5A

50N at 10r/s

0.03MM
£0.005MM
LR IRER
E1000£% 2253
U2500%

S
6mm
2mm
10mm

TEE 1712
+0.005MM 30mm
50mm
100mm
150mm

B AR

ITELLIGENT

TEHITHEE
(e

TE30mmRTE FERES50mmRTE

107 ARt 127 A
185 25 25 25 293> 285 25 25 25 203>
o) P _ © —_—
© %A J © b7 { g © @
& ) 04 ‘3 4= < o= = Py
f T - | @ 5 & - ©
= L ‘@ v‘ AN B S—— = L ‘@ i‘ :57
2 3l 50 : 2 1 50
oS - 4-NAgeF A FMM s 5-MABEELFMN
So = 66
+<\'7 E’:
1543 1743
— -
L
2 3 23
R
|| —— I N — I
473 473
46 46 _
=6 -3 S 43 26 2-30 & 4-M3mMM
e 040~ 110 o i RO O ©
B8 @ S B
FO-— 00— |0 @ D16 0el)¢ | ©
— 25 100, e 2-21 2-g3 002
~ 06 2-21 75 V02 5065 M 3
4-0675MM 2 s 0 sy

13



7E100mmRTE

FIE150mmRTE

177 ARt 227 2
g 285 50 50 50 At
85 % & B & es 203 > | | 2630
.
e e s e | AT ’
T & o 4 o ® o 4 o
2 w o ¢ o & 44 T ) & 4# 4 ®
= [ 9 i i
' SEAEIRIRNL ;
z He T AN N MR T
5 66 50 2| 16 0
o of e 9-MAsEFEH FMY 7
So
-
g 2243 o743
[ %
2 3 Q
Q3 ’*
— |
—— [ s
473
4% 4%
26 23 = -z 26 230 T 4-Namsh
- ] : : = T = -
40O [0 L TTPE EZOEZOR: e i
Qa[ ‘ i S @ E=OrZoX==sN R o
(D) ¢ ©90)¢—1— ° o . i -
I 6-065NI o2l T 0/7%
9-06z5MM 22 293 ;,120% y ]
h
. B -
AR miSEER
227
3
285 i 50 i 50 i 50 /ﬁﬁ“mfi\*‘*
©F
* b 4 Cl__d—T¢
ET H o 4 o ® o -4 ¢ o
l [ N
&
E [ R P— i + 9
7| e 5 [
g 116 0
T
2743 20
© L "
2 | g
EIE © &
. I
— |
413
4%
26 2-30 & 4-MaEsi
- ] | -
ofE T 0 © > o)
606z ¥ 203 002
2-21 FE
— SE1MM S#E2MMm
S#E6MM S#E10MM
120
100
> 80
Z
N
b
How
o
0
Kt
40
20
0
0 20 40 60 80 100 120

BEZ%&EE (MM/S)

14



15

EM-42%7%]

B EMA2Z5BaRASE

it 1.8° =Nz 22(1£10%)Q
L2k 2 FERk 4.6(1£20%)mH
ST 1 MINUTE (500V DC) EREEET 1.5A

ISR B/ 4R Coifusti: o) 80N at 10r/s
=8 #3900g 2N 0.025MM
TEFTE 0.02MM ESEEE  +0.005MM

B EM4A2Z5IRiBAamRiFS

P HERA

‘ RTELLIGENT

EMa2 @ A N 40 M ECHE B NoOsN P B 10 B

TR a2 BEE fmAoes BER S
Zeernes 1.8° 47mm E1000%% WIF 5mm
U2500%% 2mm
10mm

N EMA2E5HMBEaRTE
FIES50mmR~TE

TEE 712 EHIZHEE
+0.005MM 50mm (e
100mm
150mm
200mm

FER100mmRTE

138 188
alty pat Al RO
32, 4 49 Y 37 40 40 40 Y
(5
® { @J%y {@) @J
i . - - © AT ©
‘© ﬂ k @ [qu] @ 0] z 12} L A(K/Ae @
% = y = la b i i\
& o 4-M4#% 70 FOMM N o 5-MARFE N FIMM
+m ?D
o
2e8
178
.
T e N %
1 e ] — ] I |
— I \
40
40
5%
-7 2-36 LI 4-M3EIMM
-0 ¢ © i©
(qu] U [qu]
- . . ~ (qu] ~
| ~ 4© *% L
- 06; - <o Y
4-06FSMM 2-25 g5 1002 SRS e 3y 04;




i7#2150mmR I 318200mmR T &

238 288 @
*%.%EQASV\\'\ 3)&% s
40 40 40 40 oy 27 | B0 | 80 | 80 o0
.
pe €T 1F 4 - ®
& o 4= ° & . = f + o % r °
|+ + | % | P— ¢ + 3
= 9 ¥ AN -
7 102 8 o 8 8
s -MdwsEL s 7-MABE L FMN
o » s 8-Masez s FMM o 7 0
T =
- o
B
278 328
©
™ ¥ ® ]
©
— I \ — I \
40 40
56 56
-7 i 27361 0 AMIEOMM 2-7 i 236, | 4-M375MM
I T—oter— & |9 1] T EIORBORE ® g
al N o w0 w
[ ¢ [ o
T ) oH B N 9 T 1= ) EZoENoE="0 S, SRR o
8- 0635MM 2-25 gy 02 7-06E5MM 2-25 <z Zaﬂ%
%/L{M My
AR mIBERTE
288 ﬁs%mw
27 | 80 | 8 ‘ 80 | 203
. e
iRl ¢ + 5
7 87 B0
g: o % 7- AR FSMN
o 328 20
® e
o B gz
© &
‘ i —
40
5%
2-7 236, |&]  A4-M3ESMM
|
f S IR © 19
e o) IEZOE NoE ==—gn @ o
7-065M ,Jﬁ‘, Ly 10
%MM
— SE1IMM Si22Mm SfE5Mm
SE8MM —— SFE10MM
250
200
—
Z 150
=
i
;H'; 100
/)
i
50
0
0 20 40 100 120

BEZEE (MM/S)



17

P HERA

‘ RTELLIGENT

EMF-BA23K

PUSEMFRIEHNBE, KA SHBE ST RRLTIISHANENE, BETWAEREREZEN, BES
HBE. SRIMALR. EMFRIIREBEMEMRAITR, HETAE. ERERE. EMFESIHEEIEN, SEBEIEIMEATTImmAY
KB TR, SUSEMFRIISHES, BRTHIFSRAESHNASE.

M BAERR-

mE

EMFRFINBAGiE®EER

Ficot /R %

R R L

712 (mm) SBEEE (mm/s) BAREER (ko)
Miga X3 R 57
%5 C T KE e
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 130140 150160 170 180190 200 —> =
20A38-GZ040.5 BSO.5 7 2KG 1KG
20#1LE
20A38-GZ0401 BSO1 1KG 0.5KG
28A51-GZ0601 BSOT < 15 10KG 7KG
281\
28A51-GZ0602 BS02 < 20 7KG 5KG
35A46-GZ0601 BSO1 < 15 15KG  10KG
35A46-GZ0602 BS02 < 20 10KG 7KG
35H1EE
35A46-GZ0606 BS06 60 6KG 3KG
35A46-GZ0610 BS10 100 4KG 2KG
42A40-GZ0801 BSOT < 15 30KG  20KG
42A40-GZ0802 BSO2 < 20 20KG  15KG
A2H\EE  42A40-GZ0805 BSOS 50 15KG  10KG
42A40-GZ0808  BS08 80 10KG 6KG
42A40-GZ0810 BS10 100 8KG 5KG




TETRERDE &€ 4

EMF-20%7%1

B EMF20RJIMBERASH

ity 1.8° =Nzl 9(1£10%)Q
LiEE3 2 R/ 3(1£20%)mH
HHETIE 1 MINUTE (500V DC) ZREERHT 0.6A
UIBER BLR/4R4E EtHEN 10N at 10r/s
=2 £34009g 7S 0.005MM
TEHTE 0.02MM BEEUEE +0.005MM

B EMR20REFIHBamRIERE

EvF2o0l A N 33 M Ec N B §oi @ P QB 10 B

[yapieid) a2 BEE fmoEs R 52 TaE 712 TEFITHEE
Zeernes 1.8° 38mm E1000%% 2T Tmm +0.005MM 10mm v
50mm

B EMRP20FFIMBERTE
FE1IOMmRTE FE30RTE

87 87
QI QR
3
n 15, 15_, 15 o022 - 5, 15 15 25
J.J
- o ® et & @
Y = tﬂ <= =9 | & o = s 4K/d/ =
= —4 ©
s © iN @ = NG & @
P24 2 B 3l %0
g 35 A2 TAMM . 5 4-M3EFRLFAMM
2 i o 46
125
125
. -
= S o lle « 32
]
42 | S
42
32 32
2-125 2-125
5 2-10 A-M2.SROMM 3 2-10 4-M2.SESMM
SIS o o ] SR e ° -
2-6 2-13 Cgo5 Hgo -6 013 S5 Hgo
4 g
ESM/V V’Y)\MM

18




19

B AR

ITELLIGENT

IR RBER T E

12

107 Q@@y\v\ 107 k@’%@\r\\*\
26 30 30 P 26 30 30 022 S
2 2
o { /d/@ o - /®/@
I} o oG- 0 @ o0 -e=o bau] ot} o) ) o0 P o o0 =
)
= 1% ! -~ @ - 5 % | <& @r
o 41 30 . = 4 30
g 4-M3BF N FAMM MEF
2 > 35 . §E o o 4 MIBFENFAUM
=
< 36 3 56
[q¥} ("\J
145 145 15
N \ \ .

- o 32 L] ‘ © % 3 2 |
= 4 o ® S ﬂ‘fé |
« r S [ae) u J— 5

J N —
32 32
2-125 2-125
4-MP.5RSMM 4-M2.SFSMM
5 o-10 3 2-10 —
o T ‘: b e ° - o S ° wmoR" o ]?l _
R Y o ] ° < v ° Y ° e
= 008 - 00 1
26 2*13! o5 g0 2-6 2—13[ 5. 1y
0 T 5 §%
%/W /%7
— 5 F20.5MM SE1IMM
12
10
8

—~~

=z

N—r

R .
i
Par
/,
ai
4
2
0
0 2 6 8 10 12
BZiEE (MM/S)



TETRERD

BeEH

EMF-28%7%1

H EMF28R5iBalASE

i

Nl

LiEES'
BETIE

1.8°

2

1 MINUTE (500V DC)

B /4R
#3600g

0.02MM

B8 fH
Rk
BB
BHHED
FK

ESFEIEE

B EMF28ERFIMiBamIAiERE

Evrsll A N 51 M Ec @ B §o2N P QB 10 B

BE

ey

EeEEa

N EMF28RFIMBERTE

5.2(1£10%)Q

4.3(1+£20%)mH

1.0A

50N at 10r/s

0.01MM

+0.005MM

Pagiiz)=s BHEE YRASES R
1.8° 51Tmm E1000%% 221F
U2500%%

558
2mm
Tmm

+0.005MM

712
30mm
60mm

100mm

TEHITHEE
(e

FIEIOMmRTHE FE60mmRTE

97 *%%'@ Sy 127 A
21 20 20 20 )
o2 26 20 20 20 20 o83
, o - -
© 494 @ © G Ri o Q/ ©
[fa) B0 = 0 &= & [fa] @) [ <5 4 &
E——C)
46
z| He \ ) I s Z‘% % |~ e
'sl =
P 3 4 g 56 4
So 40 4-MA%FR N FMM = 40 6-MABF 2 FoMM
o 51 Ten 76
147 177
| \ | \
- | f@ 2 | - o 0 | |
5 “ 5 <
F F
L | |
50 50
40 40
M _ _ 4-M3FSMM
5 2-10 220, 4-M3%5MM 5 2-10 2-20 AZMIRMM
| | | _
o 3 |l < ° S i I - 5 &
° o e EeOs=
= | 26 P-15 Iy 4]
26 Yy i a3 105
75 Joe 2-10 L3y
y

20



TEE100mmR~

b TN

B AR

ITELLIGENT

167 P 167 g
£ 2 40 40 2930 2% ‘ Q ‘ 2 : 40 203
© ©
TN S T TN S L T
! I — o b 0 @ o b0 Fe] [ m— i**0€3$*®
I Ql & © &
- ®
4 He \ i + R |e < He - \ *40 X
= 3
5% 40 B S
%;‘; 6-MABFEL TSN = 7 M G M) FoHN
So) 7 2 s
o 3
&
217 217 15
2 o L] 2 o || %
o i 2 4 2|«
5 o o & 2|5
r ‘,
) e [
40 ©
5 o0 220 4-MBESMM o0 20 MM
a ]
Sml: : e p———
L o = ° & 8 i g = Z ®
® 7\
-6 o-15 t03 2o 50 26 2-15 L0y 005 S0
210 Ly, 2-10 By,
— SE1MM S#E2MMm
120
100
80
—
=
R «
-+
P
[/,
\<U 40

21

9

12

BHZ&EE (MM/S)

15



TETRERD

B =

1l

EMF-35%%

H EMF35R5HBalASE

it 1.8° =Nz 1.6(1£10%)Q
GEES 2 FR 2.3(1£20%)mH
ST 1 MINUTE (500V DC) EREEET 1.5A

IR B/5R4E Loifunti: o) 50N at 10r/s
=8 #3700g 2N 0.03MM
TEHTE 0.02MM BEEEUEE +0.005MM

B EMP35SREFIMBanRIERE

EvFsl A N 47 M EC @ B Mool P N 10 B

D $1Ef
shEs 18

HEMF35SRFIHMBERTE

BNEE fmiDes
47mm E1000%
U2500%%

RIR
221

558

6mm

2mm
10mm

BE

+0.005MM

712 TEFIThEE
30mm KB
50mm

100mm
150mm

FIEIOMmRTE FES50mMmRTE

107 At 107 AR
185 &5 25 &5 S 285 2 25 &5 g
© ° 1\
© %L @ © s \ G ©®
& o o—-3 4 = 0 = 4+
— = 4 ® i S ﬁp - %i ©
= ‘@ v‘ i % — ‘@ £
n <~
2 3 2L 4- et MM B 4 > ST TN
o 5% =i 66
+m @
1543 1743
B u H
@ = « =
1 !
T ~ T
R |
1 — I - - :
473
2
48 Bms ST 48 Qe
5 2-12,  e-24 A0 5 212, 2-¢4 303
il EdoE= |
o o= 5 e |
o = | |e = ° 0 o =] [° - © e
[3e} ({J ° o ° [ae} ™ ({J o & o “
o EBoiR o EJolR
-6 2-18 AN 473 ] Gali olp O\4-M3ESMM

22



23

B AR

ITELLIGENT

F1E150mmRTE

177 227 o
AR Q02
I S - 25 o3 3 a5, 5 | 50 | 50 2020
G T
REETE 4 e e b - s
B
o3 H o 4 o @ ¢ o ii&%% & o - ¢ o
y & ®
— i 3 $ 4 | ¢ “ e z e | Al +
= e 5| 9 50
2 | 6-MatiA FOMM
= £6 =l S HABEELFIMN 87 16 N
g 91 50 =
it <
7
o
2243 o743
L ! ‘1 [ u u
< % - L ol g 48 L
&
3 =
( o (
P — | — I
473 473
Q02
5 pp b B I W
! - I SR 4930 9
ol @ o ° m RN o=
A ;I> o o 3 5% z Z .
o6 218 s = e
ogp \AHIESMM 2-6 2-18 ogp \AHaESHH
27
AR A
285 50 i 50 i 50 3% w
o
2-4 %* L @
a,,T@ ® o 4 o @ o 4 4 o
: &
S SiP— if + b 9
o 4 m 2 , 6-MemE 1 TSN
| 2743 20
\ i ]
o i
A e g |,
3 g s
)]
— Il
413
4 .
s N S A,,f“n“w“‘
ol = o o ol
B o o )
26 JRREET o \AM3ESM
— SE1IMM SiE2MMm
SiZ6MM Si210MM
120
100
80
—~
—
;Hﬂ 60
=
«J:.—\
v
gt
40
20
0
0 20 40 60 80 100 120

BH%EE (MM/S)




TETRERD

-

= &l

EMF-42%%

B EMFA2RJINBERASH

i

Nl

LiEE5

BETIE

BEER

E=h=

1

2

1 MINUTE (500V DC)

.8°

BL/RA

#3900g

0.02MM

==z 2.2(1£10%)Q
ARk 4.6(1+20%)mH
REERIR 1.5A

HHHED 80N at 10r/s
7S 0.025MM
BEEFEUEE +0.005MM

B EMFR2EFIHMBanRIERE

EvFi2ll A N 40 B EC N B Nos N P QB 10 B

ey
SHEABE

IR
1.8°

BEE

40mm

B EMFA2R5IMBEaRTE
FE50mmRTE FE100mmRTE

IRASES
E10004
U2500%

138 A
32 40 40 0>
s T J4
@
= B P— .
=
= 4
= 52 4-MAtES 31 FMM
[qV)
= g
=
o
178
_ o 56 1
bl iy
o T
— i ]
40
56
. o1y o3l 4-HIESMM
Ak e | o
99 | = .
o ° o °
: e [ o
-7 2-19 L5 W

RER 558

241F 5mm
2mm
10mm

W e
+0.005MM 50mm
100mm

150mm

200mm

TEHITRE
e

W
188 &g&ﬁ@ﬁ
37 40 40 40 292
4 % r__J ©
0 - = ]
& ®,
% ‘D © B —(K
5 57 80
P o 5-M4EFE N FIMM
+(")
228
Jol P oo 5
L [l =
@ [qu]
— I \
40
56
6 o3 _p=E3 ) s
|
A [:]@iai e
[q¥] Ieu] ° e ° U
~ (‘\_1 ° [qV]) ° ~
T Ele
- _ Igr 70
27 2-19 23 0%
2-18 My

24




25

B AR

ITELLIGENT

FE150mmRTE FEE200mmR~TE

BIFHES(N)

238 g o 288 @QS}E,Q Ao
42 | 40 | 40 i 40 i 40 a2 27 | 80 | 80 | 80 203
N S { ' ; > s
hd @ ¥ 2-4
I 0 4 I = o 4 o o o o
(\@m 9 * + N - % = [ N + X +
E 102 80 2 87 80
z .
s PRGN 1K s s~ o 0 T-hams TN
8z 142 == e
FT &
& 278 328
[ 1 [ 1
@
o 56 A = 2 56
m| o 0 o ™
&
— I |
— I ] m
40
56 56
6 el | e | ANGEM 6 Bl | 0] sz
i S L e g
of g Iy o | g e ¥
Tl . = frws] N B el
— g 09,
-7 2-19 R ).
-7 219 L5 e i a3 4;3
iy st . My
__lps Z
288 *“S%“-‘W
27 80 , 80 ‘ 80 203
| | |
. ¢ + o4 + + 3
=t + X +
B
< 87 80
NH | i
s 127 80 7-MA&FEL FMM
= e
o
iy
328 20,
L [ 1 | |
o o "
5 g = e
o ®
M —1 I
4
56
6 213 i Hﬂi 4-M3ESMM
Prws]
2 B o
S ¥ ° ¥
L e P e o
Lt
2-7 19 L5 a2
-9 Wy
— SE1MM Ei2MM SE5MM
SE8MM —— SFE10MM
250
200
150
100
50
0
0 20 40 80 100 120

Ez)%iirﬁw (MM/S)



CETHEEDEBE

EML-2353%53K

BUSEMLESIEHAMBE, RELTE+SHEBEY, BETUAREMBRIEN, BEERKE. SHE. SRt
IR, EMLRFIRERERMRMRAFTR, HETHE. ERER. EMLEEHIREIRT, 8XFFEBARIRE.

mE
o IR AT

Ficot /R %
W5 B E

B 2FM-EMLRAFIR B Hc k%

772 (mm) 5EREEE (mm/s) BRAREEE (kg)
wese 3T RL “5F
%51 S i KF =
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 130140 150160 170 180 190 200 —> =
20A38-GZ040.5 BSO.5 7 2KG 1KG
20#FE
20A38-GZ0401 BSO1 1KG 0.5KG
28A51-GZ0601 BSO1 < 15 10KG 7KG
28HLEE
28A51-GZ0602 BS02 20 7KG 5KG
35A46-GZ0601 BSO1 < 15 15KG 10KG
35A46-GZ0602 BS02 20 > 10KG 7KG
35HLEE
35A46-GZ0606 BS06 < 60 6KG 3KG
35A46-GZ0610 BS10 < 100 > 4KG 2KG
42A40-GZ0801 BSO1 < 15 30KG 20KG
42A40-GZ0802 BS02 20 20KG 15KG
A241EE  42A40-GZ0805 BSOS 50 15KG 10KG
42A40-GZ0808 BS08 80 10KG 6KG
42A40-GZ0810 BS10 100 8KG 5KG

26



P HERA

‘ RTELLIGENT

EML-20%%

H EML20RFBaEASE

it 1.8° F3 [ 9(1£10%)Q
1EER 2 Fa Rk 3(1£20%)mH
YIS R 1 MINUTEZ 500V DCLl $RzEEE 7 0.6A
HRER BLR/5e4E S 10N at 10r/s
=2 £9400g BN 0.005MM
TEFTE 0.02MM BEEEMEE +0.01TMM

B EML20RE5MiaamRAiFE

EML B 20 W A N 38 B B Mol @ P N 10 N

ZHR BRINE SR BiEE RER 5ig BE 178 EHITNEE
HEEMBE 20mm 1.8° 38mm 245F Tmm +0.01MM 10mm e
30mm
50mm

BN EML20ZEFHBERTE
FEIOMmMmRIH FREI0MmMRTE

62 AR g QU
16 30 522> 85, 15 , 15,15 o020 )
5> J® g
I = © | < 5 Jo
o T /B o© ?029! as o == ¢ =
= ‘ ) )\ @ * - O © %K @
= 235 39 RV IR 26 30 \
o 2-M3EF 5 FAMM S 4-M3EFRD FAMM
s 385 S 29
- ‘ F= 41
100 o0
| 1] 4 — Inminml 4
| '=‘ < 1 \7 ] RV
N
N
42 42
- 26
ol . N
oes ot || A-MSESMM 2-65 2-16 , || 4-M2SFMM  4-04 2F5MM
- OEICE S H —— IORESE & |
& o & o &
| /7 %W‘i | | \‘T/ % ‘¢ = °© 1‘
; - X 2.
2- 04 25MM 2-145 @'(;&;% 2-145 225 Yo




h= - (5
FIES0MmRT A missa RTE
102 AR 102 %@ )
2l 30 30 o 0 21 30 30 5
20T 242
© ©
- ® < | & |@
™ ) Ty o B 0 & 0%9{{@%/ o = 0 O’EO%% P oo &
i h @ o [@ | N
= 2-35 2 235 .
W 36 30 4-M3RFF L FAMM o 36 k] 4-MIEF L FAMM
= F 5t 30
= 5t 30 o
ad s
QG
140 15
140
1] 4 ] e
Je g (=
i [ S 1= : :
R
d 42
42
26 o
2-65 2-16 | 4 4-M2.5FSMM 4-94,2F5MM 065 o6 | cup 4-MR.SESMM 4-04.2F5MM
o . —
o = ! W & B{iS by
e 7, .
2-145 8\%?5 90 2-145 8\085 0
0
Sy iy
— 5320.5MM Si1MM
12
10
8
pd
N
H
Ay
/)
A\
.
2
0
0 2 4 6 8 10 12
H%EE (MM/S)

28



P HERA

‘ RTELLIGENT

EML-28%7%

H EML28RFBaEASE

it 1.8° F3 [ 5.2(1£10%)Q
1EER 2 Fa Rk 4.3(1£20%)mH
YIS R 1 MINUTEZ 500V DCLl $RzEEE 7 1.0A

HRER BLR/5e4E S 50N at 10r/s
BE #3600g H 0.0TMM
TEFTE 0.02MM BEEEMEE +0.01TMM

B EML28ZR5IMiaamAifE

EML 8 28 W A N 51 @ B No2N P N 10 N

ZHR BRINE SR BiEE RER 5ig BE 178 EHITNEE
HEEMBE 28mm 1.8° 5Tmm 245F 2mm +0.01MM 30mm e
60mm
100mm

B EML28EFIHBERTE
FE3I0MmRTE FiEeOommR~TE

1e2

%
et ATyt
AVCN
16 20 2 20 ot 2l 20 _ 20 20 2 23
© ©

© *34 c © i ©) & e |0 A/ ®
n ® 0 < 0 @ pey e} ) © © o -4

[ )| ®
B 46 4 P o> Sl 40 6-Ma 82 FMN
5= 2 40 o ! !

. 172
ol o T Em 2 [T [T
i —
——
N ——
- 50
36 3%
2-6 2-24 4-M3FSMM 26 2-24 D 4-M3FMM

T oo <=0 o H =70
g w T VLAY & g e ‘ ‘ &

(o= 0o e o —O—0— 30 P = °
4-95,8%5MM I < g, oo 6-09.875MM 2-18 g5 o

‘ZEA/// %Aﬂ/




7EE100mmRTJE AR RIS RTE

162 0 162 NN
R 3&“ N o 3&% g
2l 4 40 40 2 2l 4 40 40 2
& 2-4 s & [° IR © el % [ cINE
Q::@@‘@%%O@O%@ Q:Mﬁ%%oeo4m
& Q
SRID i + Ko Spib i + %o
o 51 Q G-NARTENFSMN %;g al 40 6-MABFRLFSMM
F2 71 40 <2 7 40
2le ol 15
2l
2|8
3% 36
2-6 2-24 o 4-H3FSMM 6-05835MM 2-6 2-24 D A-NIESMM  6-05.835MM
i EZGIO @ E = 080 %@
&l e WLV AL & (! I | {11 (TR &
© ===, ° (@ B 00 ¢ = . ° @
2-18 50 2-18 50
<o, A g5 oo
sy B,
— SE1MM EiE2MM
120
100
80
~—~
Z
N—r
R
t
P
v,
\4:[ 40
20
0
0 3 6 9 12 15 18 21

HZEE (MM/S)



31

P HERA

‘ RTELLIGENT

EML-35%%]

B EML35RFIMBERASE

it 1.8° F3 [ 1.6(1£10%)Q
188 2 R/ 2.3(1£20%)mH
YIS R 1 MINUTE[ 500V DCII SREFET 1.5A

HRER BLR/5e4E S 50N at 10r/s
=8 £9700g H 0.03MM
TEFTE 0.02MM BEEEMEE +0.01TMM

B EML35R5MiaamAifn

EML 8 35 B A N 47 B B Hoc @ P N 10 N

ZHR BRINE SR BiEE RER 5ig BE 178 EHITNEE
HEEMBE 35mm 1.8° 47mm 245F 6mm +0.01MM 30mm e
50mm
100mm
150mm

H EML35Z5RMBEaRIE
FE3I0MmRTE FES0mMmRTE

12 gt e gt
135 S 25 25 03> 235 25 25 25 25 25 SN
© = ©
e - 4{L © P - -6 l @ ©
< © e 4 < o o o & o @ =
© 9 4} $ -4 -4 ®
— © =
= le <\ f = e t\
= 2 50 4-MABSEL TN oF &l A 9 MettEEs T
Y So 86 50
So 51 =
Tl BN
1493
= — 2193
o = m
= =B m
—— I  — I
473 473
46 _ i
2-6 2-30 &) 4-M3RSMM o6 2-30 & 4-M3E5MM 9-06F5MM
o : — - - 7 —
= ORIORE mCAC =, T 0O TO @ [®
—1 T - =
g &l | 8 g & T TN 8
. T . . I}
$€O§i€@¢ Lo E — S I OE SOk G O
L B o |- |- N N o) |-
4-06 MM 2-2l 25 1002 . BT
0 7
Loy By




FE100mmRTE

FE150mmR

=]
=

172 | 202 RS
gt L
235 : S o5 : o5 : o5 S ij l = =l : = : &l 203
9
© ¢ et + il ©
0y O g [9 |
& 7 Tt o 4 o @ o @ ¢ o
(\JJ = o 4 o @ &4 o . N 4} pe °
©
? PN - ‘ 3 & X
- -4 ® ©
e Y + | 4+ i z - -
& A = A G-HattE TS
o7 9-HFE) N it )
o 86 0 )
7= i 2693
b 2193 _C
ol o m
a3 | P
—
— |
— - -
% - -6 2-30 S| 4maEsmn  g-oemsMe
26 _| 2-30 S| 4MIEMM 9-06EMM i ! | E—
S m—— S — H ChmmrE IO EOR e
H ot e & o 8 a]
: —
&) ﬁr AN ‘ &) + OO DZ'OO °
4
EXoE=cR === =l Lo -2 23 402
2-2l e o
Loy,
s a
A 4m15 28
) 222 AR5
l 2 50 i 50 i 50 38 %
o
24 #* $ C] @
2| o o & o @ o 4 ¢ o
©)
3 & -4 @
2 e i + K,
N 86 £ MABFRIFIMM
X 1t 50
b 2693 2
"
2 | g
ol ¢ m g
 — I
1% 473
26 230 S| 4 6-oums
| 4-wamsim
| I :
I 0 OO o
| o 1 e
;
4%*0%3“3{@%——0[’:"0 ° Lo
-2l 25 W02
) %/"74
— SE1MM SiE2MMm
Sig6MM SiE10MM
120
100
80
—~
Z
=
4 e0
-
&
v.
<
40
20
0
0 20 40 80 100 120

EAEE (MM/S)

32



JEREHEAR

H RTELLIGENT

EML-42%7%!

B EMLA2RFIMBERASE

it 1.8° =0z 2.2(1£10%)Q
GEEY 2 Fa Rk 4.6(1£20%)mH
BT E 1 MINUTEC 500V DClI  EREEER 1.5A

HRRER BZk/5eE ifunti: ) 80N at 10r/s
=8 £3900g FR 0.025MM
TEFTE 0.02MM BEEEUEE +0.01MM

B EMLA2ZR5HiBaamaiER

EML B 42 B A N 40 B B Ros N P N 10 N

ZHR BRINE SR BiEE RER 5ig BE 178 EHITNEE
HEEMBE 42mm 1.8° 40mm 245F 5mm +0.01MM 50mm e
1700mm
150mm
200mm

B EMLA2R5IMEaRTE

FES0mmRTE FE100mmRTE

132 *Q\B?o& 9 ) 182 ’&Q‘Q?"Q Afb\’\\,\
26 , 40 40 43 ) 31 40 40 40 282
L_d-</ ° 4 % L &
& 4 i -4/0 @ 1 o3 s -(/
D | P 1% P $ + X
ip 46 = 51 80 \
g 4-MABF RN TFIMM o 5-M4FRH FSMM
N 86
i o 91
T Fo
172 - 200
S B [ﬁm T
| »| B
— I ,
40 — I |
40
56 56
-7 2-36 , _|® 2-7 2-36 , | & 4-M3ESMM
= = CREZCOETO ®-
0 % O+ o I 1 il
o N ¢ | IR ¢
MR SO XoR==1an - 0130 0+
4-oersM/ |25 <3 Yo LS £-85 ey Joo

%/1/// %/Vﬂ/




71E150mmR 7IE200mmR T E

232

x%-«e’/&kﬁ\'\
% 40 40 40 40 z,@“
S |
v - - —— . ]
——— e e B
=
& 9% 80 B-MARFELFIMY
o 136
=
272
ol = | [T
‘ ——— '
40
%
2-7 | Hsi & 4-maEsm
0 CamE SOE HOE = © o
¢ | o
@ 8- FO +OF O (1.-, - S
or: , 295 0,
8-0HRIMN ,&L 23 004;5
My

b TN

282

*QEQE,QASV\\“
2 i 80 | 80 | 80 | 293
- g 1 + 4 %A*? o
w0 - = e 4+ o o .
i i + %
z 81 80
i 7-MASERAFSMM
o 121 80
ESD
T 322 2
2
of = | [T |
a8
: — [
40
5
27 i2736i Q| 4-M3EMM
DR =i @ o
g | AN CTANNANVANNAARANNR ¢
DIEIOE o8 . - @ Lo
V.4 T al
o6 - ~g9 %0,
7-o6EsMM~ _[2-25] 23 1)”3%
My
250
200
- 150
Z
=
%
'/'—‘ 100
ol

282

TS
21 ‘_ 80 i 80 i 80 i 2930
it -4 ®
. Pyt
P— ¢ + AN
z 81 80
o 7-MABFENFIMN
o 121 80
P 322
&
o = | [
[
— i \
40
56
2-7 i Hsi Q| 4-wzEMM
E CEIoEToE = o [d
¢ Q| I T NANUNU MUV o
o) ’J@ +©fw¢ B {=. ° @ Lo
7-ogpome | 2-25 &g3 Y02
%A{M
— S E1MM SfE2MmM SFESMM

SE8MM —— SFE10MM

50

60

80

BEZ%®EE (MM/S)

34









TEEITFTRHREEDEREH

RTNZRZIFhEstF e R A BE TR B &R A
FERNERE. BRIMRbERE R 5.

RTNERFHhEte F SNiE TR N60~280mm, EEL#Hay
{BBRTE130HLEELAA. RTPRFUSMNIHIEINEERBZ MENL, RTR
E5i NIt N Fa FE R st L.

RINRFIFhEst F e B ARNRELAS, ZPALA
RIEAENNETS, EEAEBESRIRETES, LI
RN,

RTNEF b ashEie F Ak ittt e & @R =m, KEhes
SISKTFIZRREIEFITRE, TTREESNATEEK.

BKihIR BN =R
Je JUUL
: % —
(£
LB
ERE I s
D G G CANcpca

EthercAT~
[am) —
A (]

RTNEZA RTPIREREIZE RTREEFEIER

37



45 1%

ATELLIGENT

RTP 85 -5K - 3K -B42 [][]

RS HEE S RIS RTNEAZ/RT P B/ RTRES fimisi 5/ RHDIS K 5 K5
SN R 60/85/130/200/280
EESIRIELY, sK-5tt, 10K-10t%

TEM R, 5K-5tk, 10K-10tk%

EEE %*}‘L{‘% = S40:4011EE (R AREEH1/S60:6 041 EE (= AR FEE 1/ S80: 8 O/ LEEA AR FEAL/S 130: 1304 EE(RI AR EE /L
"3 BA2:AMEESHERHL/B57:5 7HLEE BB/ B60:6 0L EE L L/ B8 6:8 61U EE L A

FREHILS

RIERBEXNIFREREEFENE (THNARE, EEMEELE)
RIEREERIEEX NAY Pt F R RS

RIEXS N P =S heke S S B E XS M AYS R AR FEE A

RIEE I TR BIREXS N IKF =5

EE e (B EE)

EfIHFL

EAIEBFRB&)

38



HERY HAE BCEEEA REFEE rpm ®itHA%E N.m RitiR& Kg.cm2
5K B42 1.5

120 2.05
5K S40 600 1.6 1.97
60
10K B42 60 3 8
10K S40 300 3.2 7.9
5K B57 120 5 11.5
5K S60 600 6.3 15.2
10K B57 60 10 46
10K S60 300 12.6 60
85
18K B57 30 18 148
18K S60 150 22.6 195
18K B42 30 5.4 26.5
18K S40 150 5.7 25.4
5K B57 120 5 11.5
5K S60 600 6.3 15.2
110
10K B57 60 10 46
10K S60 300 12.6 60
10K B57 60 10 46
10K S60 300 12.6 60
130
18K B57 30 18 148
18K S60 150 22.6 195
10K B86 60 40 280
170
10K S80 300 24 170
10K B86 60 40 280
10K S80 300 24 170
200
18K B86 60 70 900
18K S80 300 41 550
10K S130 250 80 1500
280
18K S130 130 140 4800

L EARTNRIRENMEEL S, EtIFmR IS RS R ERE



TEEFTFTHEEBEEDEEEF
hEE S E iR R IR FAhE IEECEEA 421E
IRIELL 1:5/1: 10 BIFHmEEIN 200
BRI N.m <5 SEEE mm 0.01
BIFRMEEE rpm 100 BEOE mm 0.01
EEERIFBE arc-sec +15 1BESds hr 20000 (EIERIEES)
EfkEREarc-sec +30 {FPER 1P 40
RTN60-5K-40tE (AR (5154 255 i#t/FATFR)
60 50
4-$4.50 THRU 30 6o 25
L | $8v10 1. ] Vo ~N
% ~ 2-M257 4 - ©
/9/€ o L 8
P.CD P45 f ” ({ 1 | Sles b
6-M37 8 EQS o = 2
g IS 5 ° =
4 | q <& §
N ] & N
203 0 Tsean - H Az 8 )
= DAOE ¢ 30
~ P.C.D $46(48.5) /
 — 11 , Q —————
2-M2.57 4 14 34 [ 32.50 AMAMEIEQS
42
D OFES R ARRA2LH/ TR S HS RIMAR T
RTN60-10K-40iE{F IR (#4154 255 i/ FTR)
60 50
4- $4.50 THRU 30 =
L | @8vi1o N 1.60 - Ve N
% /e/< ; \éx 2M25T4 a ©
o | LTS
P.C.D B45 / ” 8 g 0
B T Y2
6-M3T 8 EQS W 2
gl 8 — 5 5
— & ) \E:
203 "8 500 F'DI“-H AJshiz 08 E
& _SIAME $30 )
Y W ¢] P.C.D 46(48.5) /
h | |11 4-M4(M3)EQS —
2-M2.5V 4 14 34 32.50

E: OFESAARFA2SH/ RS HI RIMAR T




TEEITRHREEDEREH
e AR R RFAE
IIREL 1:5/1:10
AIFBNEER N.m <40
BVFREEE rpm 100
ESEMIEE arc-sec +15
EffEEarc-sec +30

PETEETR

BVFHEEEDN

FEE mm

RE mm

FEEAD h

TRIPER 1P

601E

400

0.01

0.01

20000 (EIERIEES)

40

RTN85-5K-60tE{RBR(5 75 i#/FIF)

+0.012
2-95 0

THRU

P.C.D $62.50
6-M47 8 EQS

42.50

4-6.50 THRU
L1 @13V11 | g

+0.015 -
2-¢5 0 TVI10EQS

| se—

2-M2.5V 4.5

85

119.50

280 |, | ©
2M25745 I A e
is S 3
O‘I 22
2 — 1 |S
= o
g 5
s @ s

JE}

L]
e
oL

44 32.50

AR 14 (98)
DAME @ 50 ($38.1)

P.C.D )70(C47.14)
4-M4 EQS

9
29
35

35

47
(2088

060

i OESRARSS TS/ AR HENRMART

+0.012
2-®5 0 THRU

P.C.D $62.50
6-M47 8 EQS

4- 6.50 THRU
L | ®13711 _@ ~

+0.015 ‘
2-¢5 0 V10EQS

E)

2-M2.5V 4.5

115.80

14
60

41

280 |, ©
2-M2.5745 I [ o
is 9 5
] e
if FAURSY 2

N
D

44 32.50

ANilE 014 (98
DikME @ 50 (P38.1) i

P.CD ©70(C47.14)
4-M4 EQS

1

4+ —-

1
29
35

35

43.30

(e

060

iE: OFESAAREES T/ RS H RMAR T



TEEITFTRHREEDEREH

TEEETFE A R AT IEECEEHL 601E/421E
IRIELL 1: 18 BYFHREDN 400

BYFANEEE N.m <20 SETEREE mm 0.01

BYFRELE rpm 10 EOE mm 0.01

ESENIBE arc-sec +15 &S hr 20000 (/EEREES)
EfifEEarc-sec +30 {RIFER 1P 40

RTN85-18K-60iE{RIR(5 7 /M)

85 78
70
+0.012 gn ] : :
2-¢5 0 THRU |: 1®- -@
h 2.80 — ! &

—F

42.50

P.C.D $62.50 2-M2.57 4.5

6-M47 8 EQS

il
. 8 1
Q
4- $6.50 THRU )
M.@ ~ (D ] g}'
265 0 T10k0s B aaﬂg At ¢ 14 (@s)ti

$70-0.013

S

!
:
Az 03

0

114.50

(FozLeE)

SARE §50(3381))
il 5 P.CDG70(47.14)
“ N 4-MAEQS |

60 44 32.50 060

2-M2.5V 4.5

i OESRARSS TS/ AR HENRMART

78
70
+0.012 ‘ — ! ‘
2-¢5 0 THRU | ©- ]
N 280 [, +— ‘ G
a
o 2-M257 45
P.C.D ©62.50 q ZM25745 1 o a =@
6-M47 8 EQS o 3I _ 1 ¥ oS
wn ] Mo
D W oe L~
2 > AN 2 ol |
M oD
4- 650 THRU / az
L 1913711 | (Y ] 9@ D g
+0.015 : : — q =
205 0 T10 Eés a ', (3 — .H P.CDP4648.5) | L2P0E. &
¥ 1 ol o2 D b= -
2-M2.57 45 14 [11] 4-M4M3)EQS |
42 34 32,50

E: OFESAARFA2SH/ RS HI RIMAR T



TEITREELEDE

e AR

IR
AIFBNEER N.m
BVFREEE rpm
BEEFHEE arc-sec

EffEEarc-sec

RTN110-5K-60E{EBR(5 72 i#/AF)

B i )

B 1T

R RTHE IEECEEAL

1: 5/1: 10 BIFHEEIN

<47 IEFEFETEE mm
100 IEFEFAROE mm
+15 WEESS hr

+30 RIPER 1P

110

601

800

0.01

0.01

20000 ([E&uNEE:)

40

2 49
+0.012 - (-
2-¢5 0 THRU |-O@, o
4
P.C.D 380 MI 3 .
C— ) o0
| o
_6-M5x10 EQs | gf* | gl es
3 cam { -
- BB - « < | %
B3
4- P68 THRU | ‘ o | &
o ] Al $14108)
R | ] SRR 350 @36.1) |
2-M2.5 V4 :J P.C.D $70(047.14)
. REX |12 4-M4 EQS
60 44 37 060
D OFESRARRS 7L/ MRS HNMMAR T
RTN110-10K-60{E AR (5 75 i#/A3F)
110 98
22 49
+0.012 (-
2-®5 0 THRU °
4
Peban) 2-M2.5 ;I
- L m m
| o
_6-M5x10 EQs | gI* | | 4l es
~ - n
gl = - & 2 L
— L % ;2 E
3
) & &
_4- P68 THRU | %
] AT 14 (P8)

+0.014
2-3%5 0 x6EQS

2-M25 V4

|14
60

44

[ 37

98

DIACE @50 (P38.1)
P.CD®70( 47.14)

4-M4 EQS

060

iE: OFESAAREES T/ RS H RMAR T




TEEITRHREEDEREH
e AR R RFAE
IRIELL 1:10/1:18
BB N.m <55
BVFREEE rpm 100
BEEFHEE arc-sec +15
EffEEarc-sec +30

YEI TR
BVFEEIN
IEFEFETEE mm
IEFEFAROE mm
KRS hr

TRIPER 1P

RTN130-10K-60tE{@BR(5 72 i#/FAIR)

601E

1000

0.01

0.01

20000 (jEJERIEEE)

40

+0.012
2-¢5 0 THRU

P.C.D ¢ 104
6-M57 8 EQS

4-(9 THRU
L1 ®19710

+0.015
2-¢5 0 V7E

S

7.80

2-M2.5V 4.5

158.80

2-M2.5V 4.5

7R D62

0
¢ 114 -0.015

[]
ITT

44 39.50

120
110
© ¢
S
/‘T’\ @
I |
-—+
wn ! o@
< _ wn| 0| m
e
&
[o} =
o o
PR ~
a
\ ADi#E @ 14 (D8)
.C. 7.14 7/—
P.CD@70((47.14) SN 050 ((38.1)
4-M4 EQS
060

i OESRARSS TS/ AR HENRMART

+0.012
2-¢5 0 THRU

P.C.D$104
6-M57 8 EQS

4- @9 THRU
LI ®19710

+0.015
2-¢5 0 V7 EQS

7.80

2-M2.5V 4.5

158.80

2-M2.5V 4.5

5.50

|

PSR D62

$114 -0.015

44 39.50

P.C.DQ70((47.14) \

120

110

© @
2
n OE
¥ B 2E
gz
#+
o =
& ®
H -

4-M4 EQS

060

(] Atz P14 (98)
TAME D50 ($38.1)

iE: OFESAAREES T/ RS H RMAR T



TEITREELEDE

45

liEke Ak
TR
BYFBINFERE N.m
BYFRERE rpm
ESEMIEE arc-sec

EffEEarc-sec

ab 153
Be 12

&l

RSRTFHE
1: 10

<72

100/10

15

+30

PETEETR

BVFHEEEDN

IEFEFETEE mm

IEFEFAROE mm

FEEAAD hr

TRIPER 1P

RTN170-10K-80Z{FAR(86 i)

170

4-@11 THRU

85

L] ®26V25

P.C.D®120

6-M6V 10 EQS

.
72

@

170
215.56

12

90tz

1500

0.01

0.01

20000 ([E&uEE:)

40

2M25 95 |

2

PEER Q72

-0.005

$140 -0.018

60

145
72.50 q; +o.012v
2-906 0 8 EQS
© D
o
ol
A%
=
KJ o Bl%
R
L4 R TE
& &

—
AR P 19(P14)

+0.014 P.C.D 90 ((69.6)
2-$8 0 V6EQS 5 - ik OE G 70(P73)
g 4-M6 EQS e
2-M25 ¥'5 i 15 o
2-M25 V5 | S 2
5o 60 60
i VESRASFS6LHRMART
RTN170-18K-80iE(ER(86H)
170 145
4-@11 THRU & 72.50 +0.012
L1 @26¥25 %j \@\\ I__ ‘> d zoe 0 _Votes
/a/e—\ 1 — o
reoein |/ \ 5 225 T " 8| &
35
6-M67 10 EQS -\ © cl 1.l <% /-\
\&\_ ik anilby \MJ
L] H = ™
~ Ly S 3 o b %
—] 4 [~ N I 58
& @, & @
+0.014 - —_ﬂlﬁ =
208 0™ g6 ko8 9 P.C.D {90 (759.6) ! AR G 19(014)
2-M2.5 ¥'5 2 g 15 4-M6 EQS RS
%al 63.50 60 09

T (FESANGRSeSHMRMART



TEEITFTRHREEDEREH

e AR R RFAE TEECEEHL 901E

IIREL 1: 10/1: 18 BIFHEESLN 2000
AIFBNEER N.m <90 IEFEFEFEE mm 0.0

BVFREEE rpm 100/10 IEEFAROE mm 0.0

BEEEFEE arc-sec +15 YEEEm hr 20000 ([EENEE:)
TEfukEEarc-sec +30 RIPER 1P 40

RTN200-10K-804Z{F (86 i)

200 180
100 170
+0.012 v p q
2-¢6 0  THRU © @
3.50 o
P.C.D 155 — o g & ®
- 2-M257 5 (= ! IN
6-M6T10 EQ | I 0 = L
~ Gl ‘ L
_ | b © 3 | @ %
3 . o iy IN % 2
4- (11 THRU @ /a !
Q)i.@ (3) Q ) - Q
+0.014 L - ~—— —
2-¢8 0 T6EQS - ¢[ P.C.D $90 NIiiz 919
aa} s
2-M2575 14 15.60 4-M6EQS DikOE 70
90 090
63.50 60
i OFESHAGRSS6EHMMART
RTN200-18K-80tE{a R (865iH)
200 180
100 170
+0.012 e i
2-06 0 THRU _y fo% G
3.50 o
P.CDP155 / = of 2 ol 8
R / 2-M257'5 S o3 ‘ IN
M - o Cht N1 9 o _ H _
N — ) W 5 ‘ b
wm 9 o | %
IR 8 8 %2
4- P11 THRU o / —
4- @11 THRU| (o) & ) - O
0.014 L - ~— —
2-08 +o V6 EQS - < P.C.D @90 (L59.6) ANH$iE $19(014)
s ] P
2-M25V5 . 15.60 4-M6 EQS _SIXOE PT0(P73)
90 090
63.50 60

T (FESANGRSeSHMRMART



TEEITREE

o & BE & H

hEkEFaihR RN R T4HE IEECERAL 1304
AR 1: 10/1: 18 BFhEEDN 4000
BIFSAELFE N.m <135 IEEFAFEE mm  0.01
B RELE rpm 60/10 IeEFEROE mm  0.01
SENFEE arc-sec +15 EESmD hr 20000 (jE)&RI
EfkEREarc-sec +30 {RIPZL 1P 40
RTN280-10K-130t={3 R
260
280
e 230
+0.015
2-¢8 0 THRU f@ k @\ E ?o RV
P.CD®212 ‘ = 5 | o 33
’ 2xM2.575 4 9 | \
pco®296 || [ ° a8 o3 | I
12-M8x15 EQS 3l 2 - = |
‘ N U 3 9 8|4
8- 11 THRU dl B S = 3 4 7 45
4-$17.50 THRU DX o e
L_J 307 19.50 (&) (&) o)
+0.014 S - Az O 24 3
2-98 0  x10EQS 2 ~ PCDP145
2xM2.5V 5 © SAOE 0110 Lp ~— o,
" 250 4-M8 EQS 5130
30 96.50 | 81.50
RTN280-18K-130tE{3 IR
260
280
140 20
+0.015
_ @ R R K
2-8 0 THRU O n &) Z%c: o
P.CD(®212 = 5 | - 33
, \ - 2xM2.57 5 2 9 , ‘
PCDP296 | ° ot o2 | .
12-M8x15 EQS gl 2 - = . |
! 8 g = < ol 2l
8- »11 THRU Q{ - #* S Q{ = o5
4-(17.50 THRU SN / ?\ —E
L_| 3071950 (@ °0o &P,
+0.014 S - AP @24
2-%8 0 x10EQS 2 ~ PCDP145_
2xM257 5 © SEAE 0110 Xp ~—"0
2 44.50 4-M8 EQS D130
30 96.50 | 81.50

47




B AR

ITELLIGENT

e RXRTFHE TEFCERHL 601E

FEIRIEL 10 BVFHEEDN 800

ERELIPEL A 3. 5.7, 10 SFEIE mm 0.01

BIFEEEE rpm 100 EIOE mm 0.01

EEENFERE arc-sec +15 rEES hr 20000 (jE)BRIEE:)
EfuA5Earc-sec +30 IR 1P 40

RTP110-10K-60iE{7 iR

110 98

+0.012 :
2-¢5 0 THRU |-

4

2-M25 V4

P.C.D®80

6-M5x10 EQS

®95 -0.03

RailRamni

PEAR D3

o SI )
ol o
— (=] —
-3 — QL § %
—— wn —;‘J
K - & KA =
4- PEBTHRU | A\ % /T %
+0.014 ( B | A3, @ 14
2205 0 x6EQS o b= . uau T 550
2-M25 T4 q e PLD P70
= 85012 4-M5x14EQS
60 76 37 060
RTP130-10K-60iZ{= Rk
130 120
65 110
+0.012
2-%5 0 THRU :E © @
5.50
3 =1 n
P.CD®104 2-M2.57 4.5 :‘I ~ n I S
- - - © o
o
6-M57 8 EQS S QI i % oo 77+‘77
R 9 I
g g 4 IR \ L
i g
IS ¢ - 233
4-$9 THRU N ! . =nil " Slg
L1 ®»19710 G) o @ ®
0.015 t — RSN
2050 T7eQs 2 = 270, Ttz 14
~ ’ [ﬂ P.LDPT0 DiAME § 50
= 4-M5 E —
2-M257 4.5 14 w50 14.50 A-MSEQS.
60 76 39.50 60

48



Ik A
FERIERLL
IR
BIFEEEEE rpm
EEEMHEE arc-sec

EfIfEEarc-sec

RESRT A
10
3.5.7.10
100

+15

IEFCEEHL
BIFEEIN
FEE mm
FE mm
KB hr

RIFER 1P

RTP170-10K-80iE{@HR (86iH)

901&

1500

0.01

0.01

20000 (JEIEREES)

40

B AR

ITELLIGENT

170 145
4-B11 THRU 85 72.50 +0.012
L1 ®26715 /(_’@j — @ (0 S 2-¢6 0 VB8EQS
/”% ~ " 12 o
P.CD 120 ) ® — Sf e g o
— 2-M25 U5 5l g3 |
6-M67 10 EQS © * 1 1w °F L
5 f A 18 s T i
o~ | # O 3 i 3 alE
+0.014 & D, | © o
2-%8 0 T6EQS ~— =
S PCDB% | i 919
2-M2.5 7’5 g 4-M6 EQS SIAOE P70
i 15 4
< L«b—
90 99 1l 60 090
RTP200-10K-80iE(FlR (865 i#)
170 145
4-B11 THRU 85 72.50 +0.012
L1 ®26715 @ - @ \: 5 3 2-¢6 0 V8EQS
/Q/e ~ - 12 S
P.C.D 120 . © —r Sf e 3 o
— 2-M25 ¥'5 5 88 i
6-M67 10 EQS ° = Wl S l
o 1 1w i
S — | |8 = | L
) — s 8 | I
, o I
+0.014 @ 9 @O 6}
2-%8 0 T6EQS - % =
8 PCDP90 | A 919
2-M2.5 7’5 g 4-M6 EQS L DIANE @70
1 15
90 99 Ll 60 090

49




Ik A
FERIERLL
IR
BIFEEEEE rpm
EEEMHEE arc-sec

EfIfEEarc-sec

RSRTF A

IEFCEEHL
BIFEEIN
FEE mm
FE mm
KB hr

RIFER 1P

RTR85-10K-601E{FER (57. 60F i)

+0.012 I
2:65 0 "THRU |;
PCDPE250]

6-M47 8 EQS

4-$6.50 THRU
L 1 $13y11

+0.015 )
2-¢5 0 T10EQS

50

D

115.80

2-M2.5V 4.5

130
65
+0.012
2-¢5 0 THRU |
n
o
P.C.D 9104
6-M57 8 EQS 2
G
4-$9 THRU . y
L 19710 @
+0.015 S—X — "
2-¢5 0 TV7EQS I
| — =
2-M2.57 4.5 EA]
60

601E
1500
0.01
0.01

20000 (EIERIEER)

B AR

ITELLIGENT

40
78
70
= o ¢
280 |, ‘ <
2-M2.57 4.5 I o o f &
* ) og !
QI —+ % z —+—-
g 3 '
is g 8 QL @.kﬁ:% ol o[®
\ 93
- ) ‘ &
: B\EJ
o
8.50
67 32.50 60
120
110
© @
550 |
L |
2-M257 4.5 o9 ! N
S 52 |
o —-}F Gl ' -t
-—'I 5| <
- i | =
) ! 4
- g - ol 2|5
= 6. ‘ Sl
T o) &
©

[ 14.50

67 39.50

50



51

RTR200%%

B RTR200R5Ih=SiEiEFERASE

JHEFRA

RTELLIGENT

s B RIR TR 1EFECEEA 601E
FERIRLL 10 BIFHEEIN 1500
IRIRAEREY, 1. 2. 3 SFEE mm 0.01
FIFEEEE rpm 100 FE mm 0.01
EEENFERE arc-sec £15 fEES hr 20000 (jEIENEEE)
EffsREarc-sec +30 {RAPEER 1P 40
B RTR200ZE5 =t EFSRTE
RTR200-10K-80tE{@BR (86 i)
200 90 90
100 85 85
+ Iy Py
Mﬁsgmmku:@//e/@ \@\ :l: 5
PCDP1sS| /. N = 2-M23j-55§57 z o /\ g @
6-M6V10€Qs| ([ ] =N o= e o5 ) _
g (© [© &
44 \
4§11 THRU| o <§ » & L ®
+0.014 ztr“‘A““** 0 N 1 =
2-¢8 0 VB8EQS 14 |y & A o
2-M257 | - | |
[e]
90
90 98 60




B AR

ITELLIGENT

hEkEFaimR RSGRT A TEECEEA HFEAIES = -
IRIREL 1:12/1:15 AiFmEiaE N 7300
BiFERAGE N 6000 TEEFEFEE mm  0.01 \
FFEELE rpm 100 e FEEROE mm  0.01
BEEEffEEarc-sec 5 teES hr 20000 (EI&NEER) 4
ENHSE aresec +30 {RIPZEL IP 54 -
BUFEEHEN.m 250
RHD100-10K-80E(@BR (86Fi#)
30
96
amgFE  |—8 o 20577 [ \ F $70+0.2
R L
N _r—, i @ \
(] A 140015 "
e T g o || L :
4 | | 4-M4 > ~—
60 85085
56

11240.02

RHD150-10K-60iE{afR (57. 60%i#)

2-@¢5 THRU

165
150
128

4-@11 THRU
LI@I18V13

7
2-@5% 10 15° | e
P.C.D®110

I
6-M8V 15
P.C.DP110

112

I E— Wy
I\ 7)1z @ 22 o o
ik M @80

I
[
P.C.D®100

4-M6

140
150

52









BEMBERRSARETIANTASHEBI IS

RIRTLFTRSEE. SRIMRERERMATEr
e

BEMBER IS BEAEEME40. 60, 80mm,
RAMTIENT5mm, &AITFE/960mm,

BEMBEEREN=ZHBERES, TETE, iR
BPINZESIRNIT, BEEEREIERRR.

BEMEE SIS P E S SeHIkaes, ZFME
TRIARFERIEHINEE, (EEEHENERE.

BRI an=E
el
[T —

BRI el
CANopeo
EthercAT~
—

TRIELFMBES XRFERAS GRYeEMES

55



B AR

ITELLIGENT

Ti -X 6020-01-2 01 M28-L 01 05 -A

IS BB Te/ s A
TIESI B S EBEY X R FUIR AR 2: 218/3: 318/5: SH8S: HHAR s/ wih/ RS B
GiIZBUbER B (FREFHV/4wTB28) B:BLDCIIIR s/ i 01: 0.1um

05: 0.5um 10: Tum

50: 5u25: 25004
Hm AT 7358 10: 10004
X Y: Wi W: S R » _

e/ R/ SR B 2E R RS -
BERY (mm) RIS A o
40, 60, 80, 100 RE2BHE: *HE: M** g;mMEMAUTOMAT'ON (827%)
_ ", 01: Renishaw (FEA)
7% (mm) e/ Rt 2 05: LAMOTION (KiEEHHY)
15, 20, 30, 40, 50, 60, 100 St/ dmESEs .

M : B4R H&/ﬂ:
s N [

YRl 3 R KB IR VI-1/A-T......

MERAR: V1. V2, V3.
ExXHR: A, B, C......

*RSHEMUNAETESE XET, BEfTEESIESRIFER

RERIEING. 178
THRAEWRINER. THETHEE

RIERERINREL ABEARBSE RN
o BERHTEENTERN . KTRETEERD. URREREERIBIN

RIEEEMNLTRBEESENMASES
RGBS E OISR S BN SR MEERIR B MHSNE ABREBIARIILT SRR

e LA IK RN S

T Oy g .
g, 2 s S

Juenr

i

%l
3 #hocibus Tcp EtherCAT
J
%
%l

56



S7

HEFmER




BERY D40 EAEE 15um
T2 15 EEEMEE  +lum
BRI 10mm/sec[10kHz] SE Tmm
ERHFATRE 20um BRI THEH28IE
X4015 (B2 8 S HHEAMED)
, 113.5
40 4-M3*0.5*4L ;
32
(o]
= = o o
[ | N _ﬂ|1| o b{) N
| 3 p |: :I I o
H f ) VA
[ bH 29 [ ¢ ¢ o32 | <
; { °D 4-Q358B%
| ° 0 R D 6.5*3.4L
@) [e)
BN\ )&
O O
X6015(BE{F &S5 S HHEMAMEED)
. 133.5
50
50 4-M4*0.7*4L
— ] .
Ioe) o o
[ s « 00 pom—
i [ 0 : 4
B oo e EE £ 045K 0 [ <
i ! B D8*4.4
L O
(o] O
Q Q
) (=
T o J
=

58



B AR

ITELLIGENT

X6020 (BF S5 MEMRMET)

137.3
60
25 .25
16[16 8-M4*0.7*5L
(&1 < H —|
1 1= B -<Ir—<r6| \2 L{N) |: :| =
B 0o Sete : by
| ol |=lw '
+—4+—1 «
b+ \e

\_8-M3*0.5*5L

X6030(2iF S5 i MAREH)

152.3
70
25_ 25 o
16116 8-M4*0.7*5L :
[IJ —l
1 i
H o 2 ! LT
M 1
H oo I3
o o \c

\_8-M3*0.5*5L

X6050(2id S5 i MAME1H)

59

8-M3*0.5*5L

all:

=

177.3
80
25 .25 8-M4*0.7*5L
16[16
M IT— 3 =
= o H &
B o o - %
(-] 2w
=] o o = N
[ o \c

8-0458%

3T D 8*4.51

30




tETHEADE RE

BERY

BT

bl
ot
=
¥t

BHHATE

7.5

10mm/sec

0.01Tmm

i

ENHBE
BEEEEE
S

FEALARS

T8-X4015 (B S S HHEMAMER)

0.015mm

+0.005mm

Tmm

HELS 281

4-2.5%7.5L
M3x0.5%6L é
% ofo 41|
o © ©
© 0 :D
L ©° gy |
32
040
58
(104)
@3.4 Thru
L JP6.573.5
|
4 32

T8-X4030(B{F S S HHEMMISH)

10-92.57.5L (142)
M3x0.5*6L 70 |
- - =
6 6% & oo & h
I~ ® 0
™ [cX3)
p 0,0 8 00 o[
3 P16*4=64
96
4-@3.4Thru
L1 @65V35
4] 64 |

®© ©®
Yp]
e | € &
‘i 10
32

60



B AR

ITELLIGENT

T8-X6020 (B {FS&0 55 MiF MMt 1)

4-@2.5%15L 8-¢3.3*10L
M3x0.5*8.5L M4x0.7*8L

28.5

I
-

)
4- P4 5EZ S|
A P8*4.51

T8-X6030(BE{F& & 5 MIiFHNiEH)

4-$2.5415L 8-(}3.3*10L
M3x0.5*8.5L M4x0.7*8L
A ([ [l
[Oy070,0) |= - v
e8]
3 s 88 g N
-
32
50
60
88
(134)
)|
3-Q458% S
B O 8*4.5L |
0 o O o ||
7 i
5 50

T8-X6040 (B{FZ &5 MMM )

10-¢ 2.58%F 8-(3.3*10L
M3x0.58% 225 P25*2=50 M4x0.7*8L )
©
8,%, 010,80 || w1
LoYY ANJ oo
9) S‘) % @0 [ N
To g+@%@#%*>@ o
155 Pl6*4=64
95
126 |
(185)
4-Q458%F 0
5 D 8*4.50 S
o o o0 o o o ! Ii':lj]]]]]g
T Tr
5 100

61



TEEITFTRHREEDEREH

T8-X6050(2i S& 5 MH¥MMEH)

8-$3.3*10L

10-0 2.58%
M3x0.58 2

22.5 P25*2=50

M4x0.7*8L

50

N
™

I ee [
+otote
o/ p"eleo’gle [

] s
[8,5,070,80 |

(o]

b

15.5 P16*4=64

95

1

31

0.5

100

28.5

T8-X8030(E{F& & 5 M HMNIEH)

4-P2.5515L

50

4P 3.38%
M4x0.78 2

M3x0.5%6.5L 32

&
A4

70
50
32

Qe T

4-O 3.38%

M4x0.78 2

70

(e

T8-X8060 (B{FZS £ 55 MMM )

ol L[]

15 P25*4=100 4-03.3*15L
14-Q 2.58% 30 . P35*2=70 _, _M4x0.7*15L
M3x0.5E % T ‘ i
e ¥ e [ °
N+ + ? ++ o+
ol 9 N]: 0e EI
N| WM ©0
—4 + + é + 4+ +
6,6 6 6.8
10-¢ 3.38% A17 P16%6=96 |
_M4x0.7TEZE | 130
171
(230)
4-Q4 58
B D8*4.5
[ o [y o [y l_:
T w I
5 140 i

28

P
2_||_25 |

62



63

BERY »60 POEEEE  0.03°
IR +8.5° EERE +0.01°
IEEEFILBE 50+0.3MM S 1MM
R 15 /sec[5kHz]° FEANAE TIES3281E

X2-A6050(BiF S5 HHEMAMEE )

147.5

T D 8*4.4L

4-M3*0.5*5L
4-M4*0.7*5L
o
s}
N|O| O
@ o o » °
. Sl st
L3S 1 LT
o 4-Q4 5B
L 50

4-P4 58
D8 4.4L

+0.02
204 0 *4L (JKEE)

4-M3*0.5*5L
4-M4*0.7*5L
wn
N
™
0
ol o|o| @ H o
o| B 9| ™ [oN » I: :l '| R
N
M T
50

B AR

ITELLIGENT

26



X2-A60100 (8285 MiEHAMED)

147.5
4-M3*0.5*5L
4-M4*0.7*5L
] N3] = ~
[32]
N
»
T —
v ™
+0.02 —
2-04 0 *4L

+0.02
2-Q4 0 *4L (EKEE)

100

29

a?
—
25

o
T Pl .°.°°}E“w
4-QESE
PE2 80 8%45.1 50

X2-A60125(B{FS 8B HAMER)

60 4-M3*0.5*5L
50 -
30 4-M4*0.7%5L
<,/—|> <t
» - | | - 9\’ -
2 0 | Reol &
3 wl ~
&
N
*4L (JEREE)
wn
N

29
=
I

+
25




B AR

ITELLIGENT

BERY ®60 TE 0.03mm
=zl 11° ELIEE 0.03°
BRI 64 /sec® EEENBEE +0.003°
=4 0.003° EBAAE iR 28IE

G2-6011(RESE5MiFHEMED)

35 8-M3X0.5*6L | 60 3-M4X0.7*6L
25 . 25
o e ol MY
ol M| ] +
< OO \ © °
3 . AU
f 7 (T
+0.02 gl‘ [] :l]
12 0 EBZ i
122.2 |
G2-8020 (B xS H S HH¥MMEB)
70
35 35
. 25 | 25
35 S 16116 8-M3X0.5
@v/(""\\'
“ 7
. 3|0 I < ©(/ 7-M4X0.7
H S Q .
N S 0 0 \ o
- \
PR o o L :l
3-Q4a58Z
BRP8*7L 142.2 |

65



TEITREELEDE

B 1T

&l

BERY ®100 RIOE 0.02mm
hEEAE 360° FEiTE 0.04mm
BRI 18°/sec DR 0.02°
fEEILL 1:90 BEEEEE 0.01°
ZS[E] 0.02° FEHLANS TiRSiHAME
G4-60(B{FSH B Mi¥HMESH)
CiTas 50 4M30.5T 6 40
' 2?6 1260 &‘ &
5> -
© © & - -
3 // Py Py 8-M3X0.5%6L 2
+He: 5

-

6.8

107

G4-100 (B2 85 ¥ HMmiE )

113

050

172.8

= 1

50

35

@100

+0.01
2-®5 0 *4.7L

(o ) o
8 I
==

3-MERRAMBIRMEEA

66









ETFARBMEHEEFMNMENEX, SHREEEF
FHARARSRTERET™R. EPRSEREIIRERE
JBEA1~3arcmin, BERRSIEESREES~16acrmin, It
S, ERHBRIESSE, FRARFIEEEEFNERIR

RIEEFAENRESE, SUHTERETEEGH
m. flEl. Z=El. ERREHEEARNES
A, EFEREANRERN SIS RIEE,

U TERIET IS EE940~160mm, AiEECHERN
FASAORBRERA, FFFAREBHIR ISR ES.

R SXXEF FHA.SXFRF FHA.SXXPEF FHA.ZSXXRF

Bi5.SPXR7 HiA.SPXKZ&7F! BHi5.ZSPX&7%I

69



B AR

ITELLIGENT

90 SPX -20 - O[O

RN EER T

BAfZ: mm
TERENRG

Hi&: SPXE%. SPXKZEZI. ZSPXZ&%!
RHE: SXXRFI, SXXKZEF, SXXPRF. ZSXXZR7F

IR

3,5, 7,10, 20, 50, 70, 100%

RBEMIFFRS
IFRNRERE. U HEREREE. . BHR, REEHTIESNSH. FEINEBKLE,

HRIB R BRIV SRR N AYRETZZN, Wit fsl. ER%RERHE

HRIBEZERAVS E R KIEESERYIBYRIE
BHEE RN ERERSIER RS PG ER

RIBERHMBIEXRNRE. &E. JMNIEFEERREEIARETAELARE
AR N H R T IR R iR A R ER R T [T

EBHARETAR T 2SR

BRI TR, EERRIERHE
YIRS BR AN, B LB S A R B R AR

XERAREIINEES ZERtER
RERREE RSN EEEN S

RN ZETRENEMNESEL, ERHERF

e NAKRT BE10. 9B B EH N SREL2. ORIRL B RN )
(mm) (Nm) (In-lbs) (Nm) (In-Ibs)
M3*0.5P 2.5 1.8 16 2.1 19 —=p
fomm
M4*0.7P 3.0 4.1 37 4.9 44 m| |
M5*0.8P 4.0 8.2 73 9.8 87 il L —
M6*1P 5.0 14 124 17 151
M8*1.25P 6.0 34 302 41 364 LUy
M10*1.5P 8.0 67 594 80 709
M12*1.75P 10.0 116 1028 139 1232 %
M14*2pP 12.0 186 1648 223 1976
M16*2P 14.0 286 2534 343 3038
"N,

70



TEEITFTRHREEDEREH

HUEERS 42, 60, 90. 120. 140, 180

—ERIELY 34,57, 10

FIEIELL 12, 15, 20, 25, 28, 30, 35, 40, 50, 70, 100
[EFE/E)ps 3~5arcmin(—Eg); 5~7arcmin(FER)

7R 20000h

425XX 60SXX 90SXX 120SXX 140SXX 180SXX
Nm

=w ikl 1.5(FREHE

ES%zhiisE Nm 2. S(EENEHE

WEE % —E%>95%; BE&>90%

PSR / IP65

TERE BEE -10°C~90°C

BABFHEN N 390 630 1300 3000 4700 7250
BXBHEAEN N 780 1530 3250 6700 9400 14500
EERNIERE rpm 4000 4000 3000 3000 3000 3000
BXREBNEE rpm 8000 8000 8000 8000 6000 6000
I8E (RXEH) dB 56 58 60 65 68 68
—REE Kg 0.5 1.25 3.75 8.5 16 28.5
WRES Kg 0.8 1.75 5.1 12 21.5 40
—EREFRER arcmin 5 5 5 5 5 5
FREREIFZBI B arcmin 7 7 7 7 7 7
—RREIFEEE (H05&) arcmin / 3 3 3 3 3
FEREIFEERE (H03R) arcmin / 5 5 5 5 5

5
1LY 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
42SXX / 17 15 12 10 / / 17 15 17 / 10 17 15 12 10
60SXX 40 45 45 45 30 40 40 45 45 45 40 30 45 45 45 30
90SXX 105 130 130 100 75 105 105 130 130 130 105 130 130 130 100 75
120SXX 165 230 230 220 175 165 165 230 230 230 165 230 230 230 220 175

140SXX 360 480 480 480 360 440 360 480 480 480 480 480 480 480 480 360
180SXX 880 880 1100 1100 770 880 880 880 880 1100 1100 1100 1100 1100 1100 770

2

By 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
42SXX / 003 003 003 003 / / 003 003 003 003 003 003 003 0.03 003
60SXX 016 014 013 013 0.13 013 013 013 013 013 013 013 013 013 013 013
90SXX 0.61 048 047 045 0.4 045 045 045 045 045 045 0.4 0.45 0.4 0.4 0.4
120SXX 325 274 271 262 257 045 045 045 0.4 045 045 0.4 0.45 0.4 0.4 0.4
140SXX 9.21 754 742 714  7.03 263 263 263 263 243 243 243 243 239 239 239

180SXX 2898 23.67 2329 2248 2251 7.3 7.3 7.3 7.3 71 6.92 7.1 6.92 6.92 6.72 6.72

71



e

L8

L1

L7

@D3cs

©@D2gs

1

@D1ne

@D4as

L3

4-D8

--Iﬂ----ﬂ-----

42SXX
60SXX
90SXX
120SXX
140SXX
180SXX

O—EBRImm

42SXX
60SXX
90SXX
120SXX
140SXX
180SXX

16
22
32
40
55

3.5
4
5
7
10
10

50
80
110
130
160

58.5
70.5
106.5
131.5
164
176.5

5.5
6.5
8.5
11
13.5

84.8
107.5
154.5
193.5

261
281.5

70
100
130
165
215

37
48
62
97
105

14
19
22
35
35

50
70
110
114.3
114.3

M4
M5
M8
M12
M12

70
90
145
200

32
48
60
81

19.5
29
395
50
82.5

7
7
10
13
20

8
85
12
12

42.6

42.6
60
90

120
140
180

60
90
130
176
180

2
3
3
5
5
6

20
32
40
65
70

5
5

10
10

15
17
25
36
50

5
6
10
12
16

18
24.5
35
43
59

M5
M6
M12
M16
M20

--m----m-----

42SXX
60SXX
90SXX
120SXX
140SXX
180SXX

QARRImm

42SXX
60SXX
90SXX
120SXX
140SXX
180SXX

16
22
32
40
55

3.5
4
5
7

10
10

50
80
110
130
160

80
98
141
182.5
218.5
244.5

55
6.5
8.5
11
135

106
135
189

2445
315.5
3495

70
100
130
165
215

37
48
62
97
105

14
19
22
35
35

50
70
110
114.3
114.3

M4
M5
M8
M12
M12

70
90
145
200

32
48
60
81

19.5
29
39.5
50
82.5

7
7
10
13
20

8
8.5
12
12

42.6

42.6
60
90

120
140
180

60
90
130
176
180

2
3
3
5
5
6

20
32
40
65
70

5
5

10
10

15
17
25
36
50

5
6
10
12
16

18
24.5
35
43
59

M5
M6
M12
M16
M20

72



TEEITFTRHREEDEREH

HEERT 60, 90. 120

—ERIELY 3.4, 5.7, 10
FRERIEREL 12, 15, 20, 25, 28, 30. 35, 40, 50, 70, 100
[EIfEiEks 3~5arcmin(—Eg); 5~7arcmin(FRER)

55 20000h

Nm

BXHE 1.5(55E A

E2ahiaE Nm 2. S(EENEHE

HEE % —BR>95%; FER>90%

PSR / IP65

TIERE BERE -10°C~90°C

BRSBTS N 630 1300 2800
BABFRERAED N 1350 3100 6100
HMEMNERE rpm 4000 3000 3000
BARRNERE rpm 8000 6000 6000
185 (RKE) dB 58 60 65

—RE2 Kg 1.2 2.8 7.6
MERER Kg 1.55 3.95 10.5
—EREIF2EI PR arcmin 5 5 5

FREREIFZBI B arcmin 7 7 7

—EREFEEBE (IN3R) arcmin 3 3 3

FREREIFZERE (fN3:R) arcmin 5 5 5

5
1LY 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
60SXF 35 43 43 40 25 35 35 43 43 43 35 43 43 43 40 25
90SXF 100 125 125 98 70 / 100 125 125 125 100 125 125 125 98 70

120SXF 165 220 220 200 150 165 165 220 220 220 165 210 210 210 200 150

"4 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
60SXF 016 014 013 013 0.13 013 013 013 013 013 013 013 013 013 013 013
90SXF 0.61 048 047 045 0.4 045 045 045 045 045 045 0.4 0.45 0.4 0.4 0.4

120SXF 325 274 271 262 257 045 045 045 0.4 045 045 0.4 0.45 0.4 0.4 0.4

73



L2 L5 L4 A 410

2 ©
Q ) )
L1 _H
S| < 3
i J— _ _ R N
I gle 8
H ©
I e
H — Q =
4-@D2 L3 L7
St sz L6
-
O , —
S3
S4

------Iﬂﬂ----

60SXF 171 28.5

90SXF 20 80 6.5 100 40.5 19 70 M5 90 48 243 36

120SXF 25 110 130 55 22 110 M8 145 61 34.8 47
-------“--

60SXF 22 59

90SXF 31 81 6 91 90 3 25 5 20 6 225 M6

120SXF 42 96 7 121 120 5 40 5 15 8 28 M12

------mm----

60SXF 32 171 28.5

90SXF 20 80 6.5 100 40.5 19 70 M5 90 48 243 36

120SXF 25 110 130 55 22 110 M8 145 61 34.8 47
-------ﬂ--

60SXF 22 83.5

90SXF 31 1125 6 91 90 3 25 5 20 6 225 M6

120SXF 42 137.5 7 121 120 5 40 5 15 8 28 M12




TEEITFTRHREEDEREH

HEERT 64, 90, 110

—ERiELY 4. 5.7.10
FRERIEREL 16, 20, 25, 28, 30, 35, 40. 50, 70, 100
B E 3~5arcmin(—Eg]); 5~8arcmin(FER)

55 20000h

Nm

BXHE 3fEEERIE

E2ahiaE Nm fEERERE

HEE % —F%>95%; MER>90%

PSR / IP65

TIERE BERE -10°C~90°C

BRSBTS N 513 1025 2050
BABFRERAED N 2050 4100 8200
HMEMNERE rpm 4000 3000 3000
BARRNERE rpm 6000 6000 4500
185 (RKE) dB 58 60 65

—RE2 Kg 1.2 2.8 7.6
MERER Kg 1.55 3.95 10.5
—EREIF2EI PR arcmin 5 5 5

FRER [EIF2B]S arcmin 8 3 8

—EREFEEBE (IN3R) arcmin 3 3 3

FREREIFREPR (HN58) arcmin 5 5 5

&
LY 4 5 7 10 16 20 25 28 35 40 50 70 100
64SXXP 40 40 40 35 50 50 50 50 50 50 50 50 35
90SXXP 120 125 125 80 120 120 125 120 125 125 125 125 80
110SXXP 220 260 260 160 300 300 350 300 350 350 350 350 160

2

"4 4 5 7 10 16 20 25 28 35 40 50 70 100
64SXXP 0.13 0.13 0.13 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
90SXXP 0.51 0.47 0.45 0.44 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.2 0.2 0.2
110SXXP 2.87 2.71 2.62 2.57 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.47 0.44 0.44 0.44

75



Ca—rsnm | o1

8-OD118RZ

L8

@D5G6

L3

L2

L1

ol ©o| L
3l & & & L

Ql 8l alo

Ql Q|

L5

L4

L6

@D6G6

L7

4-D13

or ] 021 o3| o | o | | o5 | o | on | o | i
20 40 64 4.5 79 14 50 M4 70 32.5

64SXXP 19.5

90SXXP 315 63 90 5.5 109 30 19 70 M5 90 43

T10SXXP 40 80 110 5.5 135 29 22 110 M8 145 59.5
Cosromn | o | o7 ] o5 [ oo [ v | & | b | o ]| 6

64SXXP 86 315 5 7-M5 3 7 4 8 4 81 60

90SXXP 118 50 6 7-M6 6 10 7 12 6 105.5 90

T10SXXP 145 63 6 11-M6 6 10 8 13 7 139 120

Camresnn |01

or 1 oa 10 or o | i 1o [ o6 [ o3 | o | i |
20 40 64 4.5 79 14 50 M4 70 325

64SXXP 19.5

90SXXP 315 63 90 5.5 109 30 19 70 M5 90 43

110SXXP 40 80 110 5.5 135 29 22 110 M8 145 59.5
Commromn | o | o7 1 o5 [ oo [ v | o | b | o ]|

64SXXP 86 315 5 7-M5 3 7 4 8 4 104.5 60

90SXXP 118 50 6 7-M6 6 10 7 12 6 135 90

T10SXXP 145 63 6 11-M6 6 10 8 13 7 173 120

76



TEEITFTRHREEDEREH

HUEERS 42, 60, 90, 120

—ERIELY 3.4, 5.7, 10
FRERIEREL 12, 15, 20, 25, 28, 30. 35, 40, 50, 70, 100
[EIfEiEks 3~8arcmin(—EgR); 5~10arcmin(FEER)

55 20000h

Nm

77

BAHE 3EEREHE

ES%zhiisE Nm fEERERE

WEER % —B>95%; FEE>90%

PSR / IP65

TIERE BERE -10°C~90°C

BABITFHIET N 390 600 1500 3000

BXBHEAEN N 780 1530 3300 6700

BERNIRE rpm 4000 4000 3000 3000

BXREBNEE rpm 6000 8000 6000 6000

185 (RKE) dB 56 64 66 66

—RES Kg 0.7 2.05 6.45 13.7

WRES Kg 0.9 3.15 8.8 17.2

—ER[EIF2EpS arcmin 5 8 8 8

FRER [EIF2B]S arcmin 7 10 10 =

—EREIFREPR (IN58) arcmin 3 5 5 5

FEREIFEERE (H03R) arcmin 5 7 7 7

—&

LY 3 4 5 7 8 10 14 20 25 30 35 40 50 70 100

427SXX / 17 15 12 / 10 / / 15 / 15 17 15 12 15

60ZSXX 40 45 45 45 45 45 45 30 45 40 45 45 45 45 45

90ZSXX 105 130 130 100 90 130 100 75 130 105 130 130 130 100 130

120ZSXX 165 230 230 220 200 230 220 175 230 165 230 230 230 230 230

&

LY 3 4 5 7 8 10 14 20 25 30 35 40 50 70 100

4275XX / 0.12 0.09 0.09 / 0.09 / / 0.09 / 009 009 009 009 007

60ZSXX 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3
90ZSXX 2.28 2.28 2.28 2.28 1.45 1.45 2.28 2.28 228 228 228 228 145 145 145

120ZSXX 6.87 6.87 6.87 6.87 4.76 4.76 6.87 6.87 687 687 687 687 476 476 476




4-@D7

L2 L6 LD
L1 L6

@D 1h6

@D3g6

= @D8 4-D9

D2
|
|

il
]

@D4cs !
JID5G6

--m----mm----

42ZSXX
60ZSXX
90ZSXX
120ZSXX

16
22
32

50
80
110

O—BRYmm

42ZSXX
60ZSXX
90ZSXX
120ZSXX

4
8
8.5
12

23.8

30.5

49.5
65

19.5 19.5

70 5.5 37 14 50 M4 70 34 28.9 29

100 6.5 48 19 70 M5 90 42 47 39.5 7

130 62 22 110 M8 145 58 58.6 50

------n--

78.8 71.1 42.6 2 4
106.9 4 105 60 3 20 5 15 5 18 M5
159.5 6 136 90 3 32 5 20 6 24.5 M6
210 7 189.5 120 5 40 6 25 10 35 M12

--m----mm----

427SXX
60ZSXX
90ZSXX
120ZSXX

16
22
32

50
80
110

QAR Imm

427SXX
60ZSXX
90ZSXX
120ZSXX

4

8.5
12

45
58
84
116

19.5 19.5

70 5.5 37 14 50 M4 70 34 289 29

100 6.5 48 19 70 M5 90 42 47 39.5 7

130 62 22 110 M8 145 58 58.6 50

------ﬂ--

100 71.1 42.6 2 4
134.4 4 105 60 3 20 5 15 5 18 M5
194 6 136 90 3 32 5 20 6 24.5 M6
261 7 189.5 120 5 40 6 25 10 35 M12

78



TEEITFTRHREEDEREH

HEERT 42, 60, 80, 90, 120, 160

—ERiELY 3. 4. 5.7, 10
FRERIEREL 12, 15, 20, 25, 28, 30. 35, 40, 50, 70, 100
B 8~16arcmin(—Eg); 12~20arcmin(fER)

55 20000h

425PX 60SPX 80SPX 90SPX 120SPX 160SPX
Nm

BAHE 1.5(E8EHRE

ES%zhiisE Nm 2. S(EENEHE

WEE % —E8>96%; HER>94%

PSR / IP65

TIERE BERE -10°C~90°C

BABITFHIET N 150 220 400 430 1000 1500
BXBHEAEN N 185 240 420 450 1240 2250
BERNIRE rpm 4500 4000 3500 3500 3500 3000
BXREBNEE rpm 8000 8000 6000 6000 6000 4000
185 (RKE) dB 55 58 60 60 65 70
—REE Kg 0.43 0.98 2.3 3.12 7.08 15.5
WRES Kg 0.65 1.26 2.97 3.82 8.7 17
—EREFRER arcmin 16 16 16 16 16 16
FRER [EIF2B]S arcmin 20 20 20 20 20 20
—EREIFREPR (IN58) arcmin 8 8 8 8 8 8

FEREIFEERE (H03R) arcmin 10 10 10 10 10 10

8

LY 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
42SPX / 16 15 12 10 / / 15 16 16 / 12 16 15 12 10
60SPX 27 40 40 34 16 27 27 40 40 40 27 40 40 40 34 16
80SPX 50 90 90 48 22 50 50 90 90 90 50 90 90 90 48 22
90SPX 96 122 122 95 56 95 96 122 122 122 96 122 122 122 95 56
120SPX 161 210 210 170 86 161 161 210 210 210 161 210 210 210 170 86
160SPX 384 423 423 358 210 364 364 423 423 423 364 423 423 423 358 210

25 &

LY 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
42SPX 0.1 0.1 0.1 0.06 006 008 008 008 008 0.08 008 008 008 005 0.5 005
60SPX 046 046 046 041 0.41 044 044 044 044 044 044 044 044 034 034 034
80SPX 0.77 077 077 065 0.65 072 072 072 072 072 072 072 072 058 058 0.58
90SPX 1.73 1.73 1.73 142 142 149 149 149 149 149 149 149 149 125 1.25 1.25

120SPX 1278 1278 1278 1138 1138 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1148 1148 11.48
160SPX 36.72 36.72 36.72 3402 3402 3424 3424 3424 3424 3424 3424 3424 3424 3402 34.02 3402

79



Lol © P
@ ETHN
oD1 & -2 L5 Lo 8 oD9 4-D10
Q L1 o
] — ]
58 g = T - 2
Q © K Q
[a) ]
Q I
| [
4-@D2 L7
L3 L6
B S1_,.82
i »H< —»1————*
) o .
) ” S3 1
S4

------mm--m-

425PX

60SPX 14 50 55 70 35 14 50 M4 70 32 17 60 30
80SPX 20 60 6.5 90 40.5 14 70 M5 90 42 25 80 36
90SPX 20 80 6.5 100 40.5 19 70 M5 90 47 25 90 36
120SPX 25 110 8.5 130 55.5 22 110 M8 145 57.5 35 120 50
160SPX 40 130 11 185 87 35 114.3 M12 200 165

SN ER -----n--

425PX 2 42 2 3 3 11.2

60SPX 3 21 56 6 60 3 20 6 16 5 16 M5
80SPX 3 38 60.5 5 80 4 25 6 18 6 22.5 M6
90SPX 3 32 77.5 6 90 3 25 6 18 6 22,5 M6
120SPX 4 50 96.5 10 120 5 40 8 25 8 28 M10
160SPX 5 62 132 10 165/176 5 65 8 36 12 43 M16

------mm--m-

42SPX
60SPX 14 50 55 70 35 14 50 M4 70 32 17 60 30
80SPX 20 60 6.5 90 40.5 14 70 M5 90 42 25 80 36
90SPX 20 80 6.5 100 40.5 19 70 M5 90 47 25 90 36
120SPX 25 110 8.5 130 55.5 22 110 M8 145 57.5 35 120 50
160SPX 40 130 11 185 87 35 114.3 M12 165

[ ST N -----n--
42SPX 2 57 2 3 3 11.2
60SPX 3 21 73.5 6 60 3 20 6 16 5 16 M5
80SPX 3 38 80.5 5 80 4 25 6 18 6 22,5 M6
90SPX 3 32 97.5 6 90 3 25 6 18 6 22.5 M6
120SPX 4 50 129 10 120 5 40 8 25 8 28 M10
160SPX 5 62 173 10 165/176 5 65 8 36 12 43 M16




TEEITFTRHREEDEREH

HEERT 60, 80, 90, 120, 160

—ERiELY 3. 4. 5.7, 10
FRERIEREL 12, 16, 20, 25, 28, 30. 35, 40, 50, 70, 100
B 8~16arcmin(—Eg); 12~20arcmin(fER)

55 20000h

60SPXK 80SPXK 90SPXK 120SPXK 160SPXK
Nm

BAHE 1.5(E8EHRE

ES%zhiisE Nm 2 S(EENEHE

WEE % —E8>96%; FER>94%

PSR / IP65

TIERE BERE -10°C~90°C

BABITFHIET N 220 400 430 1000 1500
BXBHEAEN N 240 420 450 1240 2250
BERNIRE rpm 4000 3500 3500 3500 3000
BXREBNEE rpm 8000 6000 6000 6000 4000
I8E (RXEH) dB 58 60 60 65 70
—REE Kg 0.95 2.27 3.06 6.93 15.5
WRES Kg 1.2 2.8 3.86 8.98 17

—ER[EIF2EpS arcmin 16 16 16 16 16
FRER [EIF2B]S arcmin 20 20 20 20 20
—RREIFEEE (H05&) arcmin 8 8 8 8 8

FEREIFEERE (H03R) arcmin 12 12 12 12 12

8
br374 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
60SPXK 27 40 40 34 16 27 27 40 40 40 27 40 40 40 34 16
80SPXK 50 90 90 48 22 50 50 90 90 90 50 90 90 90 48 22
90SPXK 96 122 122 95 56 95 96 122 122 122 96 122 122 122 95 56

120SPXK 161 210 210 170 86 161 161 210 210 210 161 210 210 210 170 86
160SPXK 364 423 423 358 210 364 364 423 423 423 364 423 423 423 358 210

Eidll

ujn

e

b7 4 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
60SPXK 046 046 046 041 0.41 044 044 044 044 044 044 044 044 034 034 034
80SPXK 077 077 077 065 065 072 072 072 072 072 072 072 072 058 058 058
90SPXK 1.73 1.73 1.73 142 142 149  1.49 149 149 149 149 149 149 125 125 1.25
120SPXK 1278 1278 1278 1138 1138 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1148 1148 1148
160SPXK 36.72 36.72 36.72 3402 3402 3424 3424 3424 3424 3424 3424 3424 3424 34.02 34.02 34.02

81



D1

\
AH,/)UJ

JD3G6

@D7Gs6

@D8aGé

L2 L5
]
|
I
L‘{g)’ < E r—- .
Al 1 — i |
o
SIS / © o
o |
Q |
L
L7 ||
L3 L6
[ I
L1

@D9

4-D10

-------mm-

60SPXK
80SPXK
90SPXK
120SPXK
160SPXK

90
100
130
185

6.5
6.5
8.5
11

15
15

20

35

60

80
110
130

30
30
38
61

4.5
4.5
5.5

19
19
22

70

70

110
114.3

M5

M5

M8
M12

90
90
145

42
47
57.5

-m-- ---“-

60SPXK
80SPXK
90SPXK
120SPXK
160SPXK

25
25
35
55

80
90
120
165

U N W oW W

38
32
50
62

56
60.5
71.5
96.5
132

66
10
10

80
90
120
165

80
90
120
176

3
5
5
6

10

11.4
17.3
17.3
22.8
383

-------mm-

60SPXK
80SPXK
90SPXK
120SPXK
160SPXK

90
100
130
185

6.5
6.5
8.5

15
15
20

35

60

80
110
130

30
30
38
61

4.5
4.5
55

19
19
22
35

70

70

110
114.3

M5

M5

M8
M12

90

90
145
200

42
47
57.5

-m-- ---“-

60SPXK
80SPXK
90SPXK
120SPXK
160SPXK

25
25
35
55

80
90
120
165

U N W W W

38
32
50
62

73.5
80.5
97.5
129
173

66
10
10

80
90
120
165

80
90
120
176

3
5
5
6

10

11.4
17.3
17.3
22.8
383

82



TEEITFTRHREEDEREH

60, 90, 120

3.4, 5 7,10

12, 15, 20, 25, 28, 30, 35. 40, 50. 70, 100
B E 8~16arcmin(—Eg); 12~20arcmin(FER)

55 20000h

BAIH4E Nm 1.5(EE S
ESHshiaE Nm 2. 5(EEEHE
R % —E8>95%; FIER>92%
PR / IP65
IRRE -10°C~90°C
BABIFHES 50
BABERN 450
TEHNEE 2500
BAMNERE 6000
BE (BAMHE) ds 60
—RER Kg . as
HWERESE Kg . 5
—EREIF2EI PR arcmin 16
FREREIFREIPR arcmin 20
—RREEEE (In3E) arcmin 8
FREREIRZIAI (fIN3E) arcmin 12

LY 3 4 5 7 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100

60ZSPX 27 40 40 34 27 27 40 40 40 27 40 40 40 34 16
90ZSPX 96 122 122 95 96 96 122 122 122 96 122 122 122 95 56
120ZSPX 161 210 210 170 161 161 210 210 210 161 2103 210 210 170 86

"4 3 4 5 7 10 12 15 20 25 28 30 35 40 50 70 100
60ZSPX 046 046 046 041 0.41 044 044 044 044 044 044 044 044 034 034 034
90ZSPX 1.73 1.73 1.73 142 142 149 149 149 149 149 149 149 149  1.25 1.25 1.25
120ZSPX 1278 1278 1278 1138 1138 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1218 1148 1148 11.48




il L 6 N
L1 L5 D8 4-D9

©D6

@D2
@D1he

@D3g6
|
[
L9
[
|

L3 1 ]
L4 ! i 1 i
B ©@D4aGs ‘
i 341»1~S—27 oD5s
g \ iz
T ( o \‘ O =
= s3
S4

[o—sromm | 01| 03 | 06 | o7 | to | o+ [ 05| 09 | os | s | 02| u| i3]
50 70 5.5 35 14 50 M4 70 30 3

60ZSPX 14 31.3 17

90ZSPX 20 80 100 6.5 40.5 19 70 M5 90 454 25 36

120ZSPX 25 110 130 8.5 55.5 22 110 M8 145 64 35 50 4
I A7 N

60ZSPX 11 40 111.5 5 100.5 60 3 20 5 16 5 16 M5

90ZSPX 10 57.5 151.5 5 130 90 3 25 6 18 6 22.5 M6

120ZSPX 18 72.5 196.5 7 169 120 5 40 8 25 8 28 M10

[ammrmm | 01 o3 | 06 | o7 | to | o+ | 05| 09 | os | s |02l u | i3]
50 70 5.5 35 14 50 M4 70 30 3

60ZSPX 14 31.3 17

90ZSPX 20 80 100 6.5 40.5 19 70 M5 90 45.4 25 36

120ZSPX 25 110 130 8.5 55.5 22 110 M8 145 64 35 50 4
IR A 2 I N B

60ZSPX 11 57.5 129 5 100.5 60 3 20 5 16 5 16 M5

90ZSPX 10 77.5 171.5 5 130 90 3 25 6 18 6 22.5 M6

120ZSPX 18 105 229 7 169 120 5 40 8 25 8 28 M10




ARG BEEERANERAT
Shenzhen Rtelligent Precision Technology Co.,Ltd

@ 0755-29503086 (=)

© 400-6822-996 (fHELL)
sales@szruitech.com

@ http://www.szruitech.com

O HIPERREEH RN 23SHHSRIREARR6HE

AERFMATER~RARRELE, BABITE.

2023.12

ol £ == = N 1t 221l 2.y A"



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70
	页 71
	页 72
	页 73
	页 74
	页 75
	页 76
	页 77
	页 78
	页 79
	页 80
	页 81
	页 82
	页 83
	页 84
	页 85
	页 86
	页 87
	页 88

